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Tidsskrift
for 

KANINAVL
Bli med på medlemsverving!
- med mulighet å vinne
reisegavekort til kr 5.000 . . .
● NKF vil ha fler medlemmer! - og det
er nå satt i gang en vervekampanje. Alle
oppfordres til å være med, som går ut på
å skaffe flest mulig NYE medlemmer til
organisasjonen. De som skaffer flest nye
medlemmer premieres, etter flg. «regler»:
Vervekampanjen ble satt i gang fra TK’s
oktoberutgave og varer frem til 01.02.06.
● Premieringen for de som skaffer flest
NYE medlemmer er slik:
1: Reisegaverkort til bruk ved reise/opp-
hold i forbindelse med kaninarrangement
i Norge eller i utlandet (f.eks. landsutstil-
linger eller Europautstilling etc.), begren-
set oppad til kr 5.000,-.
2: Gavekort kr 500,- / 3: Gavekort kr 500,-
● De tre beste lag, som totalt får tilført
flest nye medlemmer, blir premiert slik:
1: Nordisk Kaninstandard

+ sytang og 2 kg syringer
2: Nordisk Kaninstandard / 3: Sytang.
● Premieringen vil bli foretatt under LU-
2006. NB: Et nytt medlemskap er gjel-
dende fra den dag kontingent blir betalt,
dvs.: Det er en fordel å skrive ut giro med
lagets navn og kontonummer, slik at den
kan leveres ut til de som blir vervet.
NKF vil be om at styret i laga tar ansvar
for å kopierer opp skjemaet som ble til-
sendt i oktober og dele dette ut til sine
medlemmer. NB: Skjemaet er tilgjengelig
på NKFs web-side: www.kanin-nkf.net

Skjema må fylles ut og sendes Kent Rune
Eriksen, Finstadvn. 100, 1708 Sarpsborg.
Eller på mail: kreriksen@norgesbuss.no
(NB: Husk å send innen 01.02.06)
Lykke til med vervingen!

● FORBUNDSTINGET 2006
Avholdes fredag 24. februar i Letohallen
klokken 19.00.Saker som ønskes behand-
let sendes til styret/adm. innen 31.12.05.
NB: Styret ønsker også søknader på frem-
tidige landsutstillinger.
Valgkomité er flg. foreninger: Aurskog/
Høland, Sogn&Fjordane og Jæren&Sand-
nes. Forslag på kandidater sendes én av
disse foreninger - SNAREST!
Når det gjelder stemmerett, henvises det
til NKFs gjeldende lovverk.

● Kontingent: Til dere foreninger som nå
fremover skal avholde årsmøter og der-
med fastsette foreningens kontingent for
året 2006,gjøres det oppmerksom på For-
bundets kontingentsatser for neste år:
S=kr 325,-    /   J=kr 195,-   / F=kr 120,-

Unngå stopp av Tidsskriftet - betal kon-
tingent inn til din kasserer i god tid!

● Til slutt et «hjertesukk» fra Datautvalget
til dere som bruker utstillingsprogram-
met: Ta alltid kontakt før du begynner å
legge inn dyr til utstilling for å få med deg
de siste oppdateringer av programmet
(gjelder reg.dyr, nye medlemmer, osv.).
NB: Husk å send inn til Stambokkontoret
ette at utstilling er avsluttet! Mer info vil
komme i neste TK  -  i julenummeret.

Tidsskrift for Kaninavl - 9-2005
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LLaannddssuuttssttiilllliinnggeenn  ffoorr  uunnggddyyrr

Sarpsborg Kaninavlsforening
er inne i sitt 75. år og som en av marke-
ringene påtok de seg oppgaven med å stå
som arrangør av årets ungdyrslandsutstil-
ling, 4.-6. november.Arrangementet la de
til Tune Trav- og Ridesenter hvor det ble
benyttet en stor ridehall. Som også andre
steder i landet,er det for tiden meget van-
skelig å komme seg inn i idrettshaller i
Østfolddistriktet. En slik ridehall fungerer
jo utmerket til formålet og underlaget var
«godt pakket». Utstillingsleder Kent Rune
Eriksen kan fortelle at selv om de er lan-
dets største forening, så er det jo mange
oppgaver som må gjøres ved en slik stor
utstilling, ofte blir de «fordelt» slik at en-
kelte har hatt en «stri tørn» med planleg-
gingen, forberedelsene og gjennomfør-
ingen. Men nå er det hele over og rodd
vel i havn - nok en LUU ble greit avviklet.

861 ungdyr påmeldt i klasse B
104 «gamlehanner» i klasse C, 6 produk-
ter i klasse K, samt 73 ekvipasjer i kanin-
hopping. 35 raser fra 145 utstillere må jo
sies å være bra,og det var deltagelse fra så

å si alle av landets foreninger (kun 3 som
manglet).Arrangøren var selv største del-
tager med 200 katalognr. fra 38 utstilllere.
Askim stiller 117 kaniner fra 8 utstillere
og her finner vi også den som stiller flest
dyr, Kari Jørgenrud, som kommer med 40
kaniner (fordelt på 3 raser), Anne Mette
Klepaker har 26 og Snorre Jacobsen 20.

Hermelin viltgrå hu, 96 poeng (38-9-9,5) til
junioren Christoffer Pedersen, Sarpsborg
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Kai Tveten og Askimforeningen
er det som huskes og som setter sitt preg
på denne LUU når det er snakk om ekste-
riørkvaliteten på de utstilte kaniner. Kai

Tveten har ved flere landsutstillinger lagt
seg så nær, så nær den øverste plassen, og
denne gang fikk han altså kjenne litt enn
«kun lukta av gullet».Stall Tveten gjør som

På de siste
års lands-
utstillinger
har disse
tre person-
er tydelig
bevist at
de er dyk-
tige opp-
drettere.
Medaljene
fordelte de
denne
gang slik:
Kai Tveten,
gull, Anne
Mette
Klepaker,
sølv og
Johnny
Lyshaug,
bronse.

Liten Havana hann, 96 poeng (38,5-9-9,5). Det
ble nesten 3. strake LU-seier til Anne Mette
«og der var en 95,5 p hann som ikke ble brukt»

Perle Ekorn hu, 95,5 poeng (38-9-9,5) til Kari
Jørgenrud, som får 6.-plass med stamme på
285 p. (Kari har også 7 Perle Ekorn i 94,5 p.)
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vanlig en fantastisk utstilling! - Nr 1, nr 7
og nr 8, og dermed legger Askimforening-
en beslag på 5 av de 8 øverste plasser, og
Johnny Lyshaug sørger for at «markerings-
behovet» settes som punktum med å ta
seg av Best in Show. Helt fantastisk!

5 ungdyr tildelt 96 poeng
og den videre oversikt forteller følgende:
12 dyr i 95,5 p, 59 i 95 p, 154 i 94,5 p,
184 i 94 p, 103 i 93,5 p, 121 i 93 p,
55 i 92,5 p, 59 i 92 p, 16 i 91,5 p og 17
i 91 poeng. I klasse C voksne hanner, var
det også mange kvalitetsdyr: 2 i 96 p, 3 i
95,5 p og 9 i 95 poeng. Her viser igjen
Anne Mette Klepaker at hun også har kva-
litet over «gamlegutta i stallen» med å vin-
ne klasse C, samt også å ta 3.- og 7.-plass.
I klasse K produkter finner vi også et
kjent vinnernavn, Inger Harridsleff.
Thormod Saue var overdommer og had-
de med seg to dommere fra Sverige,Affe
Hedlund og John Reidar Breivik, og våre
egne: Marianne Myki, Per Egil Hagen, Erik
Arntzen, Tor Arve Kristoffersen, Johnny
Lyshaug,Gullik Klepaker,Roar Strand,Sig-
bjørn Thorvaldsen, Svein Clausen, Kjell
Helge Jåtun og Svein Lundgren.

Rasekommentarer fra Thormod Saue
Først vil jeg innlede med å gi arrangørfor-
eningen honnør for en fin tilrettelagt
LUU.Takk også til dommere og tilbærere
for den gode måte arbeidet ble utført på.
Belgisk Kjempe: Fra å ha ingen kjemper
på forrige LUU, men til denne nå få 38
dyr på dommerbordene, er bare utrolig
bra.Tydelig å se at forbundets satsing på
kjemperaser har gitt resultater. Kvaliteten
var gjennomgående meget god. Store
kraftige dyr som kunne presentere seg og
som hadde et godt rasepreg med lange,
grove ører, og som de også greide å bære
bra. Mellomfarge og sjattering var bra på
flere, litt uferdige i pels.
Fransk Vedder: Rasen sliter for tiden. Dår-
lige pelser og ujevne i fargen er det som

går igjen. Rasepreget er bra på flere, med
kraftige hoder og lange fine ører.
Stor Chinchilla: Kroppene kan her klart
forbedres. Noen uferdige i pels og farge.
Stor Sølv: Rasen er på veg opp hva kvali-
tet angår. Særlig mner jeg fargen har blitt
vesentlig bedre. Presentasjon kan og bør
det jobbes mer med.
Blå Wiener: 10 utstilte dyr, alle tilhørende
Kai Tveten som nok en gang kunne vise
frem en imponerende høy kvalitet på
sine dyr! Han ble da også utstillingens
høyst fortjente vinner. Gratulerer så mye
Kai, dette har du fortjent.
Beveren: I blå variant. Bra kvalitet på de
utstilte dyr. Pels og farge er bra, mangler
noe fortsatt på kroppsformen.
New Zealand Red: 10 dyr - ett i 94 poeng
som topp. Sliter med mye dårlige pelser
og er ujevne i fargen. De fleste får «ren
37» i kropp på grunn av svake frampar-
tier, så her kan og må det gjøres en jobb.
Trønder: 2 dyr - ett i 93. Mye å hente på
kropp og farge. Flere og jevnere fordeling
av gjennomgående stikkelhår ønskes.
Wiener: 27 i hvit og 8 mørkegrå. Jevn og
god kvalitet. Mange med godt rasepreg,
korte og vel behårete ører og med et kraf-
tig hode. Kroppsformen var gjennomgå-
ende bra, særlig da på de mørkegrå.
Pelsens tetthet ønskes mye tettere og noe
grovere, slik at de får ”rett”wienerpels.
Angora: 14 dyr fordelt på 4 fargevarianter.
De hvite klart best, der vi fant 2 i 95 p.
Rasepreg og ullas kvalitet var bra på flere.
Tettheten kan derimot bli mye bedre.
Rex: 19 dyr, 8 tegnings- og fargevarianter.
Ujevn kvalitet der castor kom best ut av
det. Generelt for tynne pelser over hele
linja. Skal også passe på pelslengden, den
begynner å bli ”lovlig” lang på mange.
Bourgogne: God kvalitet. Dekkfargen bra
med flott gul-rød farge, som er dyp og fin.
Hvit Land: 41 dyr, 5 i 95 p. Fortsatt noen
gode dyr å se, men det blir stadig lengre
mellom dem. Kroppene har blitt svakere,
flere med flate kryss. Pelsens tetthet må
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også bli bedre - kun 3 fikk 19. Pelskvali-
teten var god og fargen jevn og glansfull.
Belgisk Hare: Meget jevn og bra kvalitet
over hele linja. Kroppene har blitt bedre,
noe lengre og de har fått et bedre kryss.
Pelskvalitet er som vanlig god, men ufer-
dig i dekkfargen. Noe lys og ujevn under.
Thyringer: Også her en rase som holder
en jevn og høy standard. God presenta-
sjon, gode kropper, pels og farge. Sløret
ujevn på ører og buk.
Alaska: Her fant vi utstillingens vakreste
dyr, ei flott hu til Johnny Lyshaug. Gratu-
lerer! Alaska holder et stabilt og høyt
nivå. Rasepreget er spesielt bra på flere
og de presenterer seg flott. Gode kraftige
kropper. Litt uferdige i farge/glans.
White: Fint å se rasen igjen på utstilling.
Kroppsform og tegning kan forbedres.
Liten Chinchilla: 6 dyr, en i 95 p. Godt
rasepreg. Uferdige i pels og farge.
Deilenaar: Har litt å hente på kroppsform
og presentasjon. Bra dekkfarge og sjatte-
ring. På veg opp kvalitetsmessig.
Marburger Ekorn: Gjennomgående noe
svake kropper og presentasjon.God farge
på enkelte.
Perle Ekorn: Jevn og god kvalitet. Presen-

tasjon og kropp har blitt betydelig bedre.
Flere slet med fellingskant på bakpartiet.
Liten Havana: Svært høy og jevn kvalitet.
Flere virkelige gode toppdyr hva presen-
tasjon, kropp og pels angår. Anne Mette
Klepaker viste i år igjen en fantastisk
stripe kvalitetsdyr! Gratulere så mye.
Engelsk Schecke: Her er det en jobb å
gjøre med hensyn til både hode- og
kroppstegning. Presentasjon og kropps-
formen er bra på mange.
Sachsengold: Kroppene er litt svake fram-
me. Fargen er derimot bra og den er dyp.
Liten Sølv: 20 svarte og 9 blå. En rase på
det jevne, men sliter enda med hvite hår/
stolper over store deler på dyra. Kropps-
formen har blitt bedre.
Tan: 99 svarte og 7 brune. Største rase i
antall. Her må kroppene forbedres, kun
17 av dyra fikk 19 i kropp. Tegningen
gjennomgående bra og tegningens farge
er meget god på en del dyr.
Liten Wiener: Flere herlige typer og med
gode kropper.Litt uferdige i pels og farge.
Zobel: 4 brune, 4 blå. Her må det i begge
farger passes på at den ikke blir for mørk,
slik at man tydelig kan se zobeltegningen.
Dvergvedder: 9 farge-/tegningsvarianter.
De viltgrå klart størst i antall - og best.
Flere av disse sitter med et flott rasepreg,
kroppene er gjerne litt for svake framme,
så her er det noe å hente. Pelskvaliteten
har blitt noe bedre, men fortsatt er det en
del dyr med for ”bløt” pels. Enkelte med
god mellomfarge og sjattering.
Hermelin: 11 farge-/tegningsvarianter. En
viltgrå variant i 96 poeng, til junioren
Christoffer Pedersen. - Gratulerer! Flere
toppdyr blant de hvite rødøyede, men
noen finner vi også i zobel blå/brun.
Pelskvaliteten var denne gang gjennom-
gående bra. Mange med godt rasepreg og
de kan presentere seg. Kroppsformen
kan generelt bli bedre.
Dverghare: Hvit rødøyd og otter svart.
Flott rasepreg og en fantastisk glansfull
pels på de svarte.

Kari Jørgenrud - nok en gang beste junior
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Thyringer hann, 6 mnd. til Leif Opsund,
95 poeng (bedømt 38 - 9 - 9)

Merete Engh ble best i Dvergvedder og fikk
rasesløyfa på ei fin hu som fikk 95,5 poeng

Belgisk Kjempe hu, 6 mnd. til Kari Jørgenrud,
95 poeng (bedømt 38 - 9 - 9) beste dyr i rasen

Belgisk Hare hann, 6 mnd. til Johan Viker,
96 poeng (bedømt 38-9-10) beste dyr i rasen
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Litt tall og statistikk . . .
Belgisk Kjempe: 31 dyr fra 4 utstillere.
Her blir to dyr bedømt i 95 p, 5 i 94,5
og 9 i 94 p. Beste oppdretter i rasen blir
Asbjørn Holmen som tar en fin 15.-plass
med stamme i 284 poeng. Rasens poeng-
gjennomsnitt blir: 93,55.

Tysk Kjempeschecke: En hann fra Arild
Henriksen utstilt, den får 93 poeng.

Fransk Vedder: Her møter 15 «franske»
(alle i viltgrå) fra 3 utstillere. Kåre Midtun
blir best med gruppe hanner i 281 p.
Bedømmelsen viser:To dyr i 94 p og 3 i
93,5 poeng. Gjennomsnittpoeng: 92,64.

Stor Chinchilla: 6 dyr fra 2 oppdrettere.
Rolf Olsen blir best med guppe hanner
i 282 p. Ett dyr får 94,5 p og ett i 94
poeng. Gjennomsnittpoeng blir: 93,25.

Stor Sølv: 10 dyr fra 2 oppdrettere. Alf
Thorsen med de klart beste dyr og får
en god stamme på 283,5 poeng. Bedøm-
melsen viser: 2 dyr i 95 p, 2 i 94,5 p, 2 i
94 og ett dyr i 93,5 p.
Gjennomsnittpoeng: 93,80.

Blå Wiener: 10 dyr, alle fra én utstiller,
men det er fra den klart beste oppdretter
i Norge, Kai Tveten. Disse 10 gode jevne
dyra gjør at Blå Wiener kommer ut med
beste poenggjennomsnittet: 94,70. Her
finner vi ett dyr i 96 p, ett i 95,5 p, 3 i
95 p, 3 i 94,5 p og ett i 94 poeng.

Beveren: 5 blå - alle fra Malvin Emblem,
som får en stamme i 282 p.Bedømmelsen
viser jevne gode dyr, med 4 i 94 p og ett
i 93 p. Gjennomsnittpoeng blir: 93,80.

New Zealand Red: 10 dyr, og alle fra
Siw/Jarle Kvam, som får stamme i 280 p.
Ett dyr får 94 poeng og 3 i 93 poeng.
Gjennomsnittpoeng blir: 92,45.

Trønder: 3 dyr - alle var fra Johan Viker.
Ett dyr fikk 93 og ett i 92 poeng.

Wiener: 42 dyr fra 6 utstillere. De fleste i
varianter hvit, men også 9 grå. De beste
kommer fra Kjell Randby,som får stamme
hvite i 284,5 p. Bedømmelsen viser at 2
dyr tildeles 95 p, 7 i 94,5 p og 8 i 94 p.
Gjennomsnittpoeng blir: 93,73.

Angora: 18 dyr (de fleste hvite) fra 3
oppdrettere. Den beste blir Anette/Kjell
Frøyland med stamme i 283,5 p. I rase-
oversikten finner vi 2 i 95 p, 2 i 94,5 p
og 4 i 94 p. Gjennomsnittpoeng: 93,36.

Rex: 27 dyr fra 6 utstillere. Her var blå,

Angora hu 6 mnd, 95 poeng og beste dyr i
rasen til Anette+Kjell B. Frøyland.

Blå Wiener hann 96 poeng (39-9-9) og i vin-
nerstammen til superoppdretter Kai Tveten
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castor,chin,viltgul,gulbrun, russer og dal-
matiner. Best bli Roger Høyland med cas-
tor gruppe hanner i 283 p. Statistikken
viser 3 i 94,5 p, 2 i 94 p, 1 i 93,5 p og 3
i 93 p. Gjennomsnittpoeng: 92,74.

Bourgogne: 4 dyr fra én utstiller, Alex-
ander Minge, som får 3 i 94,5 og ett dyr
i 94 p, som gir et poengsnitt på: 94,38.

Hvit Land: Her finner vi 45 dyr fra 8 ut-
stillere. 5 dyr i 95 p, 8 i 94,5 p, 12 i 94 p
og 8 i 93,5 poeng. Karl Meihack blir best,
stamme i 284,5 poeng, som gir en fin 11.-
plass. Rasens gjennomsnittpoeng: 93,89.

Belgisk Hare: 14 dyr fra 2 utstillere. Ett
dyr i 96 p - og så 5 dyr i 94,5 p og 7 i
94 p. Johan Viker blir best på 10.-plass.
Gjennomsnittpoeng: 94,21.

Sallander: 2 dyr fra Øystein Tvedt, som
får 93 p og 91,5 p.Gjennomsnittp.:92,25.

Thyringer: 21 dyr fra 5 utstillere. 3 dyr i
95 p, 6 i 94,5 og 7 i 94 poeng. To opp-
drettere som begge har stamme i 284 p,
Leif Opsund og Thomas Karlsen. Rasens
gjennomsnittpoeng blir på: 94,10.

White: 11 dyr fra Anne Lise/Kåre Tvedt,
som får gruppe hanner i 281 poeng. Det
blir 2 dyr i 94 p og 5 dyr i 93 poeng.
Gjennomsnittpoeng: 92,86.

Alaska: 41 dyr fra 4 oppdrettere. Toril/
Johnny Lyshaug best, stamme i 286,5 p,
og det blir bronseplass, samt utstillingens
beste dyr. I Alaska viser bedømmelsen at
ett dyr får 96 p, ett i 95,5 p, 5 i 95 p,
6 i 94,5 p og 8 i 94 poeng.
Gjennomsnittpoeng: 93,75.

Liten Chinchilla: 6 dyr fra 2 utstillere.
Bengt Karlsen best med gruppe hanner
i 282,5 p. Gjennomsnittpoeng: 93,42.

Deilenaar: 14 dyr fra 3 utstillere. Alf
Gunnes best med gruppe hanner i 284 p.

Statistikken viser: 1 i 95 p, 4 i 94,5 p,
2 i 94 og 1 i 93,5 poeng. Rasen får gjen-
nomsnittpoeng på 93,43.

Marburger Ekorn: 21 dyr fra 3 utstillere.
Jon Arneberg best med stamme i 282,5 p.
Bedømmelsen viser ett dyr i 95 p, ett i
94,5 p, 3 i 94 p og 5 i 93,5 poeng, og
rasen får gjennomsnittpoeng: 92,95.

Perle Ekorn: 42 dyr fra 5 utstillere, hvor
rasen som vanlig har jevn og god kvalitet
og hevder seg godt i toppen, Kari Jørgen-
rud nr 6 med 285,5 og Anne Lise Tveten
nr 8 med 285 poeng. Bedømmelsen viser
ett dyr i 95,5 p, 6 i 95 p, 17 i 94,5 p og
11 i 94 poeng. Gjennomsnittp.: 94,28.

Engelsk Schecke: 9 dyr fra 2 utstillere.
Tore Hadland best med gruppe hanner
i 284 p. I rasen finner vi ett dyr i 95 p,
4 i 94,5 p og ett i 94 poeng, og det gir
gjennomsnittpoeng: 94,06.

Liten Havana: 56 dyr fra 6 utstillere,hvor
Anne Mette Klepaker er i toppen også

Hvit Land hann 6 mnd. til oppdretter Karl
Meihack, 95 poeng (38-19-9) og best i rasen
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denne gang, det blir en fin 2.-plass med
en stamme i 286,5 poeng. Bedømmelsen
viser at det blir ett dyr i 96 p, 2 i 95,5 p,
7 i 95 p, 15 i 94,5 p og 12 i 94 p.
Gjennomsnittpoeng: 93,96.

Sachsengold: 9 dyr fra 2 utstillere. Her
får 2 av dyra 94,5 p og 2 får 94 p.Tor Arve
Kristoffersen best med stamme i 282,5 p.
Gjennomsnittpoeng: 93,50.

Liten Sølv: 31 dyr fra 4 oppdrettere. Pål-
Eirik Iversen best med stamme i 284 p.
Oddvar Antonsen har gruppe hanner i
284 p. Bedømmelsen viser: 3 dyr i 95 p,
5 i 94,5 p, 9 i 94 p og 4 i 94,5 p, som
gir et poenggjennomsnitt på 93,69.

Tan: 115 påmeldte Tan’er fra 16 utstillere.
Her blir det 2 dyr i 95,5 p, 5 i 95 p, 30 i
94,5 p, 29 i 94 og 18 i 93,5 poeng. Best
i rasen er nok en gang Brit Nordskog. Får
en stamme i 285,5 poeng og hun tar med
det en hederlig 4.-plass.
Rasens gjennomsnittpoeng blir: 93,83.

Liten Wiener: 17 dyr fra 2 utstillere, og
alle i blå variant. I nok en rase viser Kai
Tveten hvorfor han er Norges beste opp-

dretter: Kai stiller med 6 dyr og får 2 i
95,5 p, ett i 94,5 p og 3 i 94 poeng! Det
blir en stamme på 285 poeng og 7.-plass.
Rasens gjennomsnittpoeng: 93,19.

Zobel: 8 dyr fra 2 utstillere, hvorav 4 i
brun og 4 i blå variant. Det blir 4 dyr i
94,5 p og 1 i 94 poeng.Tor H. Gillerholt-
moen får en stamme, brun, i 281 p.
Rasens poenggjennomsnitt blir på 93,81.

Russer: 7 dyr fra 2 utstillere. Hilde Elin
Vestnes får gruppe hanner i 280,5 poeng.
Gjennomsnittpoeng blir: 93,00.

Dvergvedder: 106 dyr fra 24 utstillere,
hvor de viltgrå er i klart flertall og er også
best. Det er flinke juniorjenter som har
de fineste dyr i rasen. Merethe Engh får
en stamme i 284 p, tett fulgt av Hedvig
Rosenvinge og Merete Clausen som beg-
ge får 283,5 p. Bedømmelsen forteller at
ett dyr får 95,5 p, 2 i 95 p, 8 i 94,5 p,
21 i 94 p, 13 i 93,5 p og 20 i 93 poeng.
Gjennomsnittpoeng: 93,05.

Løvehode: 5 dyr fra 3 utstillere. Beste dyr
har Harald Frorud, med 92,5 poeng på
en variant i zobel blå.
Gjennomsnittpoeng: 91,38.

Hermelin: 87 dyr påmeldt fra 20 utstille-
re. 20 av dyra er i varianten hvit rødøyet
og også mange i zobel brun og blå, samt
viltgrå. En «veteran» innen rasen, Terje
Engh, har klart de beste dyr og tar en fin
5.-plass, stamme hvit rødøyet i 285,5 p.
Junioren Christoffer Pedersen stiller med
to viltgrå og får 96 og 94 poeng.Ut fra be-
dømmelsen kan vi se at ett dyr får 96 p,
ett i 95,5 p, 7 i 95 p, 9 i 94,5 p, 13 i 94
og 13 i 93,5 poeng. Gjennomsnitt.: 93,51.

Dverghare: 12 dyr (9 hvite og 3 otter) fra
2 utstillere.Svein Ødegård best med stam-
me otter i 283 p. Bedømmelsen viser at
ett dyr får 95,5 p, ett i 95 p, 3 i 94,5 p
og 3 i 94 p. Gjennomsnittpoeng: 93,96.

Liten Sølv hu 6 mnd. til oppdretter Oddvar
Antonsen, 95 poeng (38-9-9) og best i rasen
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1. Kai Tveten, Askim, Blå Wiener 286,5
2. Anne Mette Klepaker, Larvik&S. Liten Havana 286,5
3.Toril+Johnny Lyshaug, Askim, Alaska 286,5
4. Brit Nordskog, Drammen, Tan svart 285,5
5.Terje Engh, Grenland, Hermelin hvit rødøyet 285,5
6. Kari Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 285,5
7. Kai Tveten, Askim, Liten Wiener blå 285
8. Anne Lise Tveten, Askim, Perle Ekorn 285
9. Christoffer Pedersen, Sarpsb., Hermelin viltgrå 96
10. Johan Viker, Sarpsborg, Belgisk Hare viltrød 96
11. Karl Meihack, Rogaland, Hvit Land 284,5
12. Erik Arntzen, Oslo&Akershus, Alaska 284,5
13. Kjell Randby, Oslo&Akershus, Wiener hvit   284,5
14. Leif Opsund, Sarpsborg,Thyringer 284
15. Asbjørn Holmen, Sarp. Belgisk Kjempe viltgrå 284
16. Leif Opsund, Sarpsborg, Hvit Land 284
17.Thomas Karlsen, Eidsvoll,Thyringer 284
18. Rolf Ludvigsen, Larvik&San., Liten Havana     284
19. Pål Eirik Iversen, Oslo&Ak., Liten Sølv svart    284
20. Magnor Ølberg, Rogaland,Tan svart 284
21. Merete Engh, Grenland, Dvergvedder viltgrå    284
22. Oddvar Antonsen, Sarpsb., Liten Sølv svart  284
23. Hilde Krogedal, Jæren&S. Hermelin zobel blå  284
24.Tore Hadland, Jæren&Sa., Engelsk Schecke    284
25. Alf Gunnes,Trøndelagen, Deilenaar 284
26. Alf Thorsen, Sørlandets, Stor Sølv svart 283,5
27. Hedvig Rosenvinge,Tøn. Dvergvedderviltgrå 283,5
28. Bjarne Berntsen, Moss,Tan svart 283,5
29. Bjørn Petter Åsheim, Sarpsb.,Tan svart 283,5
30. Anette+Kjell B. Frøyland, I.Østl. Angora hvit 283,5
31.Tore Askeland, Sørlandet,Tan svart 283,5
32. Merete Clausen, Grenl., Dvergvedder viltgrå 283,5
33. Ivar Østli, I.Østland, Belgisk Kjempe viltgrå  283,5
34. Åge Eriksen, Moss,Tan svart 283,5
35.Thor Arne Evensen, Aurskog/Høl., Hvit Land 283,5
36. Ivar Haugland, Jæren, Belgisk Hare viltrød   283,5
37. Snorre Jacobsen, dir., Tan svart 283,5
38. Svein Ødegård, Jæren&Sa., Dverghare otter   283
39. Kent Rune Eriksen, Sarpsb., Dverghare hvit    283
40. Alexander Minge, Sarpsborg, Bourgogne  283
41. Johanne N. Ruud, Drammen, Liten Havana283
42. Arne Nordlie, Mysen, Hermelin viltgrå 283
43. Eivind Åsheim, Sarpsborg,Tan brun 283
44. Kari Jørgenrud, Askim, Belgisk Kjempe viltgrå 283
45. Leif Laache, Oslo&Akershus, Wiener hvit  283
46. Malin Lystvedt Berntsen, Oslo&A.,Tan svart  283
47. Svein Clausen, Grenland, Liten Sølv blå 283
48. Roger Høyland, Jæren&Sand., Rex castor  283
49. Astri Reiersølmo, Sørlandet, Perle Ekorn  283
50. Marit Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 283
51. Kari Jørgenrud, Askim, Dvergvedder viltgrå    283
52.Tor Arve Kristoffersen, I.Østl. Sachsengold   282,5
53. Anne Brochs, Askim, Alaska 282,5
54. Marianne Myki, Eidsvoll, Angora hvit r.ø. 282,5
55. Jon Arneberg, Sarpsborg, Marburger Ekorn  282,5
56. Olav Dalva, Rogaland, Hermelin zobel  brun  282,5
57. Geir Hovde, Oslo&Akers.,Tan svart 282,5
58. Bengt Karlsen, Aurskog/H. Liten Chinchilla 282,5
59. Arild Gundersen, Jæren&S.,Tan svart 282,5
60. Malvin Emblem, Bergen, Dvergvedder viltgrå 282

61. Nils Per Igland, Sørlandets,Thyringer 282
62. Malvin Emblem, Bergen, Beveren blå 282
63. Liv Tangen, Sarpsborg, Liten Havana 282
64.Turid Lien, Møre&Romsdal, Hvit Land 282
65.Tore Askeland, Sørlandets, Wiener hvit 282
66. Rolf Olsen, Sarpsborg, Stor Chinchilla 282
67. Leif Laache, Oslo&Akershus,Thyringer 282
68. Kristine Myntevik, Bergen, Hermelin zobel blå  95
69. Kent Rune Eriksen, Sarpsb., Hermelin viltgrå 95
70. Alf Thorsen, Sørlandet, Stor Sølv viltgrå 95
71. Alexia Sand Knutsen, Sarp., Hermelin hvit r.ø.95
72. Snorre Jacobsen, dir., Tan brun 95
73. Erling K. Opsund, Sarpsborg, Marburger Ekorn 95
74. Bjørn Egeland, Rogaland, Alaska 281,5
75.Tore Askeland, Sørlandet, Perle Ekorn 281,5
76. MadeleineAtina Bergseng, Moss, Hvit Land  281,5
77. Dagfinn Johansen,Tønsberg, Wiener hvit  281,5
78. Astri A. Olaisen, Drammen, Wiener hvit 281,5
79. SveinMagne Josdal, Jæren, Liten Sølv svart 281,5
80. SveinMagneJosdal, Jæren&S. Liten Havana 281,5
81. Nils Per Igland, Sørlandet,Tan svart 281,5
82. Roger Nesvik, Jæren&S., Engelsk Schecke  281
83.Tor-H. Gillerholtmoen, I.Østl., Zobel brun  281
84.Trine B. Høiberg,Tønsb., Dvergvedder viltgrå  281
85. Sverre Grandetrø,Trøndel., Hermelin hvit r.ø. 281
86. Kjell Randby, Oslo&Ak., Wiener grå 281
87. Hans A. Schonhowd, Sarp., Liten Wiener  blå  281
88. Roger Nesvik, Jæren&S., Hermelin hvit r.ø. 281
89.Toril+Johnny Lyshaug, Askim, Hvit Land      281
90. Kåre Midtun, Dram., Fransk Vedder viltgrå   281
91. Anne Lise+Kåre Tvedt, Møre&R., White svart  281
92. Harald Frorud, Askim, Dvergvedder viltgrå  281
93. Randi Myhrvold Odden, I.Østl., Zobel blå  280,5
94. Arne Nordlie, Mysen, Liten Havana 280,5
95. Arild Henriksen, Mysen, Deilenaar 280,5
96. Stall Tarzan, Sarpsborg, Dverghare hvit r.ø. 280,5
97. Arne B. Opsund, Sarpsborg, Hvit Land 280,5
98. Jostein Gulbrandsøy, Bergen, Dvergvedder 280,5
99. Hilde Elin Vestnes, Møre&R., Russer svart   280,5
100. Mads Kristian Arneberg, Sarp.,Thyringer  280
101. Siw+Jarle Kvam, Sørland, NewZealand Red 280
102. Malin Eriksen, Sarpsb., Dvergvedder viltgrå  280
103. Stall MH, Sarpsborg, Marburger Ekorn 280
104. Kristin Østli, I.Østland, Dvergvedder viltgrå  280
105. Ingjerd Lien, Møre, Belgisk Kjempe viltgrå   280
106.Tor-H. Gillerholtmoen, I.Østland, Zobel blå  94,5
107. Arild Netland, Rogaland, Hermelin svart      94,5
108. Ida Marie Johansen, Sarpsborg,Tan svart   94,5
109. Alf Gunnes,Trøndelagen,Tan svart 94,5
110. Arild Netland, Rogaland, Hermelin hotot    94,5
111. Geir Nordvik, Jæren&Sandnes, Deilenaar  94,5
112. Lilliot Hauknes, Sarpsborg, Rex isabella    94,5
113. Arian Ødegård, Jæren, Hermelin viltgrå   279,5
114. Roger Høyland, Jæren&S., Rex chinchilla  279,5
115. Camilla B. Ramsnes, Jæren, Dvergvedder 279,5
116. Cecilie Brochs, Askim, Dvergvedder viltgrå  279
117. Helene/Tina Wilmann,Tønsb., Dvergvedder  279
118. Arild Henriksen, Mysen, Stor Sølv svart     279
119. Elin Sofie Holm, Sarp., Dvergvedder viltgrå   279
120. Arild Schonhowd, Sarp., Hermelin tan svart  279

Resultater Landsutstillingen for Ungdyr i Sarpsborg 2005
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Rasesløyfer/Beste dyr i rasen: Belgisk Kjempe:
Kari Jørgenrud 95. Tysk Kjempeschecke: Arild Hen-
riksen 94. Fransk Vedder: Kaare Midtun 94. Stor Chin-
chilla: Rolf Olsen 94,5. Stor Sølv: Alf Thorsen 95. Blå
Wiener: Kai Tveten 96. Beveren: Malvin Emblem 94.
New Zealand Red: Siw/Jarle Kvam 94.Trønder: Johan
Viker 93. Wiener: Kjell Randby 95. Angora: Anette/
Kjell Frøyland 95. Rex: Roger Høyland 94,5. Bour-
gogne: Alexander Minge 94,5. Hvit Land: Karl Mei-
hack 95. Belgisk Hare: Johan Viker 96. Sallander:
Øystein Tvedt 93. Thyringer: Thomas Karlsen 95.
White: Anne Lise/Kåre Tvedt 94. Alaska: Toril/Johnny
Lyshaug 96. Liten Chinchilla: Bengt Karlsen 95.
Deilenaar: Alf Gunnes 95. Marburger Ekorn: Erling
Opsund 95. Perle Ekorn: Kari Jørgenrud 95,5.
Engelsk Schecke: Tore Hadland 95. Liten Havana:
Anne Mette Klepaker 96. Sachsengold: Tor Arve
Kristoffersen 94,5. Liten Sølv: Oddvar Antonsen 95.
Tan: Magnor Ølberg 95,5. Liten Wiener: Kai Tveten
95,5. Zobel: Tor-H. Gillerholtmoen 94,5. Russer: Hilde
Elin Vestnes 94. Dvergvedder: Merete Engh 95,5.
Løvehode: Harald Frorud 92,5. Hermelin: Christoffer
Pedersen 96. Dverghare: Svein Ødegård 95,5.

NKF’s vandrepokaler
Vinner LUU: Kai Tveten, Blå Wiener 286,5
Best in show:Torill/Johnny Lyshaug, Alaska 96
Jon Nøklestads v.p. for Beste Hann: Kai Tveten 96
Hans M. Ihlebys v.p. for Best i Hvit  Land:
Karl Meihack, Rogaland, 284,5
Nord Trøndelags vandrepokal for beste junior:
Kari Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 285,5

Resultater Klasse C, voksne hanner, Juniorer:
1. Kristian Gunhildrud, Sarpsb., Rex dalmatiner 95,5
2. Kristin Hovde, Larvik&Sandefj., Tan svart 95
3. Kari Jørgenrud, Askim, Dvergvedder viltgrå   95
4. Kari Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 95
5. Kristine Myntevik, Bergen, Hermelin zobel blå 94,5
6. Kristine Myntevik, Bergen, Hermelin zobel blå 94,5
7. Siw Marion Hauge,Tønsberg, Sachsengold      94,5
8. Malin Eriksen, Sarpsborg, Dvergvedder viltgrå 94,5
9. Stall MH, Sarpsborg, Marburger Ekorn   94,5
10. Monica Tordhol, Møre, Engelsk Schecke blå  94,5

Resultater Klasse K Produkter:
1. Inger Harridsleff, Sarpsborg, Angoraprod. 96
2. Reidun Pettersen, Sarpsborg, Angoraprod. 95,5 p
3. Brynhild Bremer Viken, N-Trønd., Angoraprod. 95 
4. Inger Harridsleff, Sarpsborg, Angoraprod. 95 

Resultatliste Klasse C, voksne hanner:
1. Anne Mette Klepaker, Larvik&S., Liten Havana 96
2.Terje Engh, Grenland, Hermelin hvit rødøyet    96
3. Anne Mette Klepaker, Larvik&S., Liten Havana  95,5
4. Roger Nesvik, Jæren, Engelsk Schecke mad. 95,5
5. Kai Tveten, Askim, Blå Wiener 95
6. Monica Stangeland, Jæren, Dvergvedder viltgrå 95
7. Anne Mette Klepaker, Larvik&S., Liten Havana  95
8. Imre Ødegård, Jæren&Sand., Dverghare svart 95
9. Arne Nordlie, Mysen, Liten Havana  95 poeng
10. Kent Rune Eriksen, Sarp., Dverghare hvit r.ø. 95

KANINHOPPING:
- RESULTATER NM 2005
Rett Bane Veteran 10 startende
1. Selma Tandberg og Skogbakkens Lydia, 0+0+0
2. Linn Andresen / KingsChEspecially Magic, 1+0+0
3. Emilie Mossevik / VicanettBohemianBlue Diamond
4.Turid Lien og Liagardens Magnus, 1+3+1
5. Christine Ringstad og Happy Landing, 1+4+1
6. Monica Berdal og Spott Of Ringo, 4+2+2
7. Emilie Mossevik/Chantelisès Little Surprise Susie
8. Hedvig Rosenvinge og Skogbakkens Vivaldi, 3+5
9.Turid Lien og Pilt, 8+6
10. Pernille Moskvil og Robergåsens Ch Ludde, 8+8

Rett Bane Elite 35 startende
1. Hedvig Rosenvinge/BjørndalensGtChHeroic Jewel
2. Rebekka Haga og Liagardens Tiril, 3+0+2- Sert.
3. Selma Tandberg / SChPrinzTrampe I, 3+3+1- Sert.
4. Mari Gynnild/Dragsjøens Ch Golden Angel, 4+2+1
5. Silja Brastad / Kings S Ch Antarctic Snowflake
6. Odd Aksel Oddsen Nannerud og Ch Sofia, 2+4+3

Lengde Elite 53 startende, 4 utdelte sertifikat
1.Trine Holte og Little King, 180cm - Sertifikat
2. Rebekka Haga / Grenens Kiss-a-licious, 180 cm S
3. Kristin Bergan og Vearlias Gt Ch Ante, 180 cm S
4. Annicken Valseth / Kløverdal Walking On Love, 180
5. Hilde Torp og Bredes Ch Special Wish, 160cm.
6. Selma Tandberg og Skogbakkens Hetty, 160cm.

Sammenlagt Lengde Elite og Rett Elite 
1. Selma Tandberg og S Ch Prinz Trampe I
2. Rebekka Haga og Liagardens Tiril
3. Hedvig Rosenvinge/BjørndalenGt Ch Heroic Jewel
4. Hedvig Rosenvinge og Skogbakkens Willy
5. Kristin Bergan og Vearlias Gt Ch Ante
6. Maja Lønvik og Rønningans Believe In Black Velvet
7. Annicken Valseth og Shining Little Sleepy Angel
8. Annicken Valseth / Kløverdalens Walking On Love

LU 2006 - Letohallen
Oslo & Akershus Kaf. kommer med føl-
gende informasjon, vedr. programmet for
LU-2006: - Vi kjører et tradisjonelt LU-
program med bl.a. typeshow. Videre har
vi planer om å ha separate foredrag i:
1) Fargegenetikk (kort innføring)
2) Kaninsykdommer.
3) Fôring og stell av kanin.

Vi håper at disse temaene vil engasjere
publikum.
Vi kan nå også opplyse om at vi har full-
tegnet mannskap til sekretariatet, men
har fortsatt behov for bærere under be-
dømmelsen fredag. Interesserte som kan
hjelpe oss her kan sende e-post til:
osloakershus@yahoo.no - eller ringe til
Sølvi Lysfjord tlf.: 97173190 / 649251341.
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Drammen og omegn Kaf. innbyr til åpen

Utstilling 13. - 15. januar 2005
Travhallen, Drammen travbane
i klassene: L kolleksjoner/stammer/grupper/enkeltdyr - K produkter
Konkurransen foregår uten å melde på de aktuelle kolleksjoner/stammer/grupper.

Arrangøren tar ut det beste alternativ ved oppsett av resultatlisten.
For mer informasjon se side 32 og 33 i Nordisk Kaninstandard.

Innmelding på lister/skjema sendes innen 4. januar 2006 til:
Kaare Midtun, Bergav. 7, 3360 Geithus / e-post: kaaretun@start.no
NB! Listene skal påføres: medlemsnr., vekt, farge, v.ørenr og ev. reg.nr., osv.

Innmeldingsavgift: kr 50,- pr. kanin/ktl.nr.,
som må innbetales innen 04.01.06 til konto: 0530 2595684

Drammen og omegn Kaf. v/ T. Saue, Kirkestien 28, 3400 Lier.
Innlevering av kaninene fredag 13.01., fra kl. 18 - 22 
eller etter avtale. Vi fôrer med høy og vann, ta med

vannkopper. Premieutdeling søndag kl. 14.00.
Kontaktp.: Cato Smørgrav, tlf. 32 75 72 38 / 986 59 635

Velkommen til utstilling på Travbanen i Drammen!

Høstutstilling på Sørlandet
Vi arrangerte en liten utstilling 8.-9. okto-
ber i Hove Leir på Tromøya. Det ble bare
påmeldt 74 dyr - så det var nok for tidlig
på året med mye felling! Eneste tilreisen-
de var Yngvar Holmen, så det var en ren
Sørlandsutstilling denne gang. Dommer
var Johnny Lyshaug. Best in Show ble
Wiener hvit til Nils Per Igland med 95 p.
Utstillingen var ganske bra besøkt og vi
fikk nye medlemmer. - Her er resultatene:
Best dyr i rasen: Fransk Vedder: Tonje Alice Bjørntvedt
94,5. New Zealand Red: Siw/Jarle Kvam 94,5. Wiener:
Nils Per Igland 95. Belgisk Hare: Poul Christensen 94.

Thyringer: Nils Per Igland 95. Liten Havanna: Poul
Christensen 94. Liten Sølv: Ann Christin Reiersølmoen
94,5. Perle Ekorn: Astri Reiersølmoen 94,5. Tan: Nils Per
Igland 94,5. Dvergvedder: Marianne Wernersen 92.
Hermelin: Solveig Matre Gåsland 91.
Resultater klasse A, voksne dyr:
1. Ann Christin Reiersølmoen, Sørl., Liten Sølv  282,5
2. Poul Christensen, Sørl., Belgisk Hare viltrød   282
3. Poul Christensen, Sørl., Liten Havana  281
4. Tore Askeland, Sørl., Wiener, hvit    94,5
Resultater klasse B, ungdyr:
1. Nils Per Igland, Sørl., Wiener hvit 284
2. Nils Per Igland, Sørl.,  Thyringer   283,5
3. Astrid Reiersølmoen, Sørl., Perle Ekorn  282,5
4. Siw/Jarle Kvam, Sørl., New Zealand Red 282
5. Tore Askeland, Sørl., Tan svart 282
6. Tonje Alice Bjørntvedt, Sørl., Fransk Vedder 94,5
7. Nils Per Igland, Sørl.,  Tan svart   94,5

SKILLEVEGGER TIL UTSTILLINGSBUR
Vi har for salg skillevegger i aluminium 0,7 mm, str. 50x40 cm

OSLO og AKERSHUS KANINAVLSFORENING
v/Pål-E. Iversen, tlf. 950 85 174

Skal det være JULEHILSEN i TK i år da?
Gi beskjed innen 28.11. til: red. tlf. 51 67 19 00 eller send mail
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http://www.djohansenhusdyrutstyr.no
B. Børresen: Husdyrliv   . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . kr 357,00
Åke Johansson: Kaniner for alla . . . . . . . .  . . . . . . kr 157,50
Åke Johansson: Min første kanin . . . . . . . . .  . . . . kr   42,00
Åke Johansson: «Pelsen»   . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   94,50
Monika Wegler: Min kanin . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 157,50
Monika Wegler: Kaniner . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 136,50
Monika Wegler: Dvergkaniner. . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 136,50
F. Wanning: Boken om Vedderkaniner. . . . . .  . . . . kr 115,50
Erling Balle: Angorakaniner . . . . . . . . . . . .  . . . . . . kr 199,50
Olsson/Rebert: Fargeavl (Angora+andre) . . . .  . . . kr   94,50
AB-skålen (leveres i flere farger) . . . . . . . . .  . . . . . kr   33,60
Stjerneskålen, stor, 1 liter  . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   25,20
Stjerneskålen, liten, 1/2 liter (flere farger) . . . .  . . . kr   21,00
Jokerskålen (flere farger) . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   21,00
Vippeskålen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . kr   29,40
Drikkenippel, med T-kryss . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . kr   12,60
DrikkeskåI-automat, Rodari . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   33,60
Flaskeholder med feste og skåI . . . . . . . . . .  . . . . . kr   16,80
Drikkeflasker, 3 dl, 6 dl  . . . . . . . . . fra kr 26,25 til  kr   29,40
Drikkeflaske, 1 liter . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . kr   34,65
Plast-utløp for 8 mm slange . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr     5,25
Utløp med krane . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . kr   39,90
Vannslange, 8 mm, svart, pr meter . . . . . . . .  . . . . . kr     4,20
T-stykke / Kryss / Ende., til 8 mm slange, pr stk     kr     4,20
Vanntank, 5 liter, med utløp . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 114,45
Vanntank, 6 liter, med løst utløp  . . . . . . . . . . . . . . . kr   84,00
Høyhekk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . kr   33,60
Skipperbur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . fra kr 136,50
Kaninbur . . . . . . str. fra 60 til 116 cm, fra kr 288,75 til 682,50
Spray-flaske mot midd/uttøy . . . . . . . . . . . . . . .  . . . kr   68,25
Burlås . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . kr     4,20
Sytang for netting, manuell . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr 168,00
Syringer for netting, pr kg . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   78,75
Tang for klipping av klør . . . . . . . . . fra kr 68,25 til kr   76,65
Avbiter-tang (meget bra)   . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 183,75

NB: I tillegg 25% MVA, ikke bøker. Mye utstyr til fjørfe/fugler. Vi sender katalog.
Stort utvalg i netting -5% ved kjøp kr 5000. Alle bestillinger blir sendt i oppkrav.

Kjøp under kr 100,- + kr 25,- i gebyr. Ved kjøp varer kr 1.500,-, gis 10% rabatt.

Bestilling: D. Johansen Husdyrutstyr, Åsly, 3175 Ramnes
www.djohansenhusdyrutstyr.no

Tlf.: 33 39 62 95. Mobil: 901 91 911. Fax: 33 39 65 30
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NKFs
leder
har
ordet .   .   .

Fokus i denne lederen vil være informa-
sjon fra styremøtet tidligere i høst.Vi av-
holdt et to dagers styremøte på Skedsmo
30. september og 1. oktober. Fra styret
møtte følgende: Erik Arntzen, Kent Rune
Eriksen,Arild Gundersen, Rolf Ludvigsen
og Svein Clausen (Sverre Grandetrø had-
de meldt forfall).

Til en spesiell sak, se nedenfor, møtte føl-
gende: Torild Rosenvinge (leder hoppe-
utvalget), Terje Grandetrø (leder NKHF),
Anne Duvsethe, Knut Nyeng og Tove
Sakariassen (de tre sistnevnte fra Nord
Trøndelag KAL).
Vi hadde satt av fredag ettermiddag for å
få en avklaring i forbindelse med kanin-
hopping i Nord-Trøndelag, derav alle de
andre oppmøtte. Kort fortalt så gjelder
dette en sak hvor det tidligere har blitt
opprettet en hoppegruppe direkte under
NKHF og som har tilholdssted i Nord-
Trøndelag (en sak som også var oppe på
forbundstinget i Bergen). For å si det slik
så har opprettelsen av den hoppegrup-
pen ikke uten videre vært problemfritt.
Det er ikke noe poeng å gå i detalj i den-
ne saken her foruten å si at forbundssty-
ret syntes det var nødvendig å samle ak-
tuelle parter i denne saken. Intensjonen
var å komme fram til en konklusjon som
var ”levelig”for alle parter. Slik jeg oppfat-
tet det så fikk alle muligheter for si sin
mening og vi hadde til dels friske disku-
sjoner, men vi klarte å bli enige om en
konklusjon i henhold til intensjonen.
Nemlig at det ble underskrevet en avtale
mellom NKHF, NTKAF og forbundsstyret,

hvor sistnevnte part skal koordinere det
hele, slik at det blir satt opp samarbeids-
avtaler, terminlister for konkurranser og
arrangementer med mer.

Lørdag fortsatte styrets medlemmer med
de resterende sakene. Saker som vedgår
den daglige driften ble gjennomgått, bl.a.
innkommet og utgående post. Det er en
forholdsvis stor andel post vedrørende fo-
respørsler fra folk ”ute i verden” som har
diverse spørsmål om kaninhold av for-
skjellig karakter. Basisen for styremøtene
og styrets arbeid er selvsagt arbeidspla-
nen som hvert år blir lagt fram på for-
bundstinget. Jeg vil i denne sammenheng
nevne at når det gjelder punkt 1 i denne
planen (Prioritere arbeidet med med-
lemsverving gjennom utarbeidelse av
godt informasjonsmateriell og ved å drive
aktiv informasjonsvirksomhet på utstil-
linger) så hadde PR-utvalget lagt fram for-
slag til en ny brosjyre hvor mye av det
tidligere materialet nå er samlet. Dette
ser ut til å bli en interessant og informativ
trykksak, som jeg håper blir brukt flittig
for å formidle informasjon om vår leven-
de hobby. Videre når det gjelder med-
lemsverving så kommer det interessante
ting i TK framover. Så her er det bare å
følge med! Når det gjelder punkt 2 (Opp-
fordre lag/foreninger til å gjennomføre
kurs, f.eks. de kursmuligheter som vi har
gjennom ”Natur og Miljø”),4 (Arbeide for
at flest mulig kjøper og aktivt bruker Nor-
disk Kaninstandard) og 8 (Arbeide med å
bedre forholdene optimalt for oppdrette-
re og utstillere innen de større raser) så
vil dette informeres og annonseres på lik
linje som det tidligere er gjort i TK.
Når det gjelder punkt 6 (Være med å ar-
beide for at det blir arrangert landsutstil-
linger …) så er det utarbeidet en manual
for større utstillinger som det er mulig å
laste ned fra NKF sin hjemmeside eller
kontakt sekretær Bjørn Egeland.
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Vi hadde også en gjennomgang av rap-
port fra de ulike utvalgene.
Datautvalget (Rolf Ludvigsen, Geir Nord-
vik og Bodil Lundervold) hadde framlagt
følgende arbeidsplan: 1) Påmelding inter-
nett, 2) Videreutvikling, tilbakemelding
fra brukerne, 3) Program kaninhopping,
4) Elektronisk stamtavle og 5) Info til bru-
kere: bl.a. at de skal lagre lister. Når det
gjelder dette med innmeldingslister (side
345 i Standarden) så er dette noe dataut-
valget kommer til å jobbe videre med.
Hoppeutvalg (Torild Rosenvinge, Terje
Grandetrø,Turid Lien og Hilde Krogedal)
hadde framlagt følgende arbeidsplan:
1) Bindeledd mellom NKF/NKHF. 2) Sti-
mulere til godt samarbeid mellom ulike
interessefelt. 3) Bidra til samarbeid mel-
lom hoppelubber og avlslag. 4) Økt bruk
av kombiklassen. 5) Bistå ved NM i kanin-
hopping under LUU/LU.
Importutvalget (Arild Gundersen, Olav
Dalva, Arild Netland og Svein Ødegård)
hadde framlagt følgende arbeidsplan:
1) Behjelpelig med spørsmål. 2) Hjelp
ang. helsesertifikat. 3) Oppdatere seg om
gjeldende lover og regler. 4) Vil kunne
utføre enkelte oppdrag. Utvalget vil også
komme med en informasjon i TK.
Organisasjonsutviklingsutvalget (Kent
Rune Eriksen, Erik Arntzen og Bjørn
Petter Åsheim) og PR-utvalg (Kent Rune
Eriksen,Torild Rosenvinge, Fredrik N.Aas
og Bjørn Petter Åsheim) hadde lagt fram
sin plan på møtet i april så her ble det dis-
kutert hvor langt utvalget var kommet i
de ulike sakene.
Sportsutvalget (Anne Mette Klepaker,
Svein Clausen og Tor-Arve Kristoffersen)
la fram sin arbeidsplan på møtet i april og
hadde ikke noe nytt på dette tidspunkt.
Standardutvalget (Erik Arntzen,Thormod
Saue og Gullik Klepaker) la fram sin ar-
beidsplan på møtet i april. Utvalget har
hatt et møte hvor man gjennomgikk di-
verse endringer (er referert før i TK).

Økonomiutvalget (Sverre Grandetrø og
Pål-Eirik Iversen) la fram et notat med for-
slag,bl.a.om å fortsette å søke forskjellige
instanser om midler, samt kontingentøk-
ning.
Styrets funksjoner er en sak vi har hatt
oppe jevnlig. Det er blant annet diskutert
dette med nødvendigheten av fem med-
lemmer i styret. Hva kan gjøres for å få en
smidigere organisasjon? Skal for eksem-
pel sekretær være en valgt funksjon. I til-
legg til en del andre spørsmål.Videre ble
det diskutert hvordan en del rutiner kan
effektiviseres. Det var ikke uten videre
enighet om dette innad i styret, og vil bli
tatt opp igjen på styremøtet i januar.
Vi gikk også gjennom regnskap som ble
kyndig lagt fram av kasserer Svein Claus-
en. Etter min vurdering så driver NKF en
fornuftig virksomhet rent økonomisk.
Videre diskuterte vi de framtidige lands-
utstillingene. Dette har vært berørt tid-
ligere i mine innlegg, men vi har altså
Oslo og Akershus Kaf som arrangør av
LU-2006,og så er det Nord-Trøndelag Kaf.
som skal arrangere LUU høsten 2006.
Ellers hadde vi en del andre saker som for
eksempel forenings- og medlemsdatabas-
en, sammenslåing av foreninger, NKFs in-
ternettside. Under dette punktet så infor-
merte undertegnede fra Askims Kaf sitt
75 års jubileum og blant annet det fyldige
jubileumsskriftet som Ludvig Østbye had-
de laget i den anledning. Skriftet er nå i
NKFs arkiv. Det ble informert om navne-
endring for Alaskaklubben, hvor det nye
navn er Alaska- og Havanna-klubben (det-
te skjedde på klubbens årsmøte, hvor det
var en stemme i mot endringen).Endring-
er av klubbens lover i henhold til navne-
endring er oversendt NKFs sekretær.
Håper dette har gitt et innblikk i styrets
arbeid. Alltid inspirerende og hyggelig
dersom noen har kommentarer eller
spørsmål. Håper og tror at vi får en fin
utstillings- og organisasjonsmessig høst.
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Thea Yu og Bajass var
fornøyd med dagen

Kristin Bergan og Andros kom helt
fra Tønsberg for å delta

Mari Velta med Zimba vant
middels kroket

Hopping i Glåmdal kaninforening
Søndag 18. september hadde vi i Glåmdal
vår andre hoppekonkurranse, på Furu-
moen idrettsanlegg, Galterud. Her var på-
meldt nær 100 starter. Hoppere kom til
oss fra Tønsberg, Oslo og Eidsvoll. Noen
mente det var en utfordring at vi har en
del selv «desainede» hinder, men de aller
fleste tok seg brukbart igjennom.
Vi valgte å bruke kun en dag, så det ble
ganske hektisk. Heldigvis var værgudene
på vår side med en strålende høstdag.
Trenings- og konkurranselokalet vårt er
en dansepaviljong, hvor vi har god plass.
Rett Lett. 29 starter - 11 pinner
1. Thea Yu, Brownye, Glåmdal 
2. Iren Yu, Ekg’s JeanPaul, Glåmdal 
3. Thea Yu, Gimmi, Glåmdal 
4. Hanne Madsen, Hannico, Glåmdal 
5. Iren Yu, Blue Babe, Glåmdal 
6. Renate Bråtasæter, Rabagast Kalle, Glåmdal 
7. Marthe Lindberg, Sniff, Glåmdal 
8. Thea Yu, Bajass, Glåmdal 
9. Hanne Madsen, Blue Barby, Glåmdal 
10. Elise Heen, Turbo Princ, Oslo 
Kroket Lett. 27 starter – 6 pinner
1. Thea Yu, Gimmi, Glåmdal 
2. Thea Yu, Brownye, Glåmdal 
3. Iren Yu, Ekg`s Jean Paul 
4. Caroline Eriksen, Jimmi, Glåmdal 
5. Caroline Eriksen, Pontuz, Glåmdal 
6. Marthe Lindberg, Marthe’s Josefine, Glåmdal 
7. Thea Yu, Bajass, Glåmdal 
8. Renate Bråtasæter, Caros Maps, Glåmdal 
9. Iren Yu, Blue Babe, Glåmdal 
10. Hanne Madsen, Raser Dole, Glåmdal 

Rett Middels. 13 starter - 3 pinner
1. Camilla Venger, Turbo Peo the wannabe gangsta, Eidsv.
2. Mari Velta, Turbo in the Wind, Glåmdal 
3. Karoline Sundgaard, Lisbodals ShakkaShakira, Eidsv.
4. Hanne Madsen, Raser Dole, Glåmdal 
5. Caroline Eriksen, Pontuz, Glåmdal 
6. Camilla Venger, Xena, Eidsvoll 
Kroket Middels. 13 starter - 2 pinner
1. Mari Velta, Zimba, Glåmdal 
2. Camilla Venger, Turbo Peo the wannabe gangsta, Eidsv.
3. Mari Velta, Turbo in the Wind 

Caroline Eriksen brakk beinet uka før (gips
og krykker stopper ikke denne jenta)
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4. Caroline Eriksen, Timmi, Glåmdal 
5. Karoline Sundgaard, Lisbodals ShakkaShakira, Eidsv.
6. Kristin Bergan, Vitas Intrpidus Andros, Tønsberg 
Rett Vanskelig. 8 starter – 1 pinne
1. Kristin Bergan, Kirkebakkens ch Funny Town, Tønsb.
2. Karoline W. Sundgaard, Wilma, Eidsvoll 

3. Kristin Bergan, Fires Love, Tønsberg 
4. Jon Anders Venger, Pigvi the white prankster, Eidsvoll 
Kroket Vanskelig. 4 starter – 0 pinner
1. Camilla Venger, Xena
2. Karoline W. Sundgaard, Wilma, Eidsvoll

Hilsen fra Glåmdal Kf. - Hilde Håkenstad

Camilla Venger med WilmaElise Heen med Turbo Prince, har
god fart.T.v.: Dommer Anne Venger

Marthe Lindberg med
Josefine

Oslo & Akershus Kaf.
startet høstsemesteret med
et felles medlemsmøte med
Oslo og Akershus hoppe-
klubb. Møtet var for alle
interesserte på Myrvoll Vels
lokaler i Oppegård. Hoppe-
klubben er ikke så gammel,
men har allerede rukket å få
flere aktive medlemmer. Vi
i foreningen ville prøve med
felles møte i et annet distrikt
og mente det var en god idé
å arrangere nybegynnerkurs
i kaninføring, samt å holde
registreringsbedømmelse
samtidig. Thormod Saue re-
gistrerte flere kaniner.
Utover høsten og våren
kommer vi til å holde faste
åpne felles medlemsmøter i
samme lokale. Evt. også et
kurs i fargelære (når under-
tegnede får laget et godt
kursopplegg)

- Mvh. fra Oslo & Akershus, v/Sølvi L.

Hilde underviser en interessert forsamling, fra venstre: Elise
Heen, Carine Rodal Moe,Tina Solicki,Thea Brustad.

- Og under er det Elise som prøver å få sin kanin til å hoppe
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Haustutstilling i Sogn og Fjordane
Det vart 3 fylke som samla seg i Førde,
21.-23. oktober, med 176 kaninar frå 24
utstillarar i 19 rasar. Staden for hendinga
var Vikinghuset. Det er bygdeungdoms-
laget sitt hus, desse drifta kafeen slik at
publikum og utstillarar fekk si dose kaffi,
vaflar, pølser og brus. Dommarar var Sig-
bjørn Thorvaldsen og Sturle Skeidsvoll.Vi
i komiteen var i ei tid «redd» for at alle 95-
dyra måtte bærast opp i BIS uttaket. Mot
slutten skjedde det; Hermelin blå zobel
fikk først 95,5 og deretter ein som fikk
96 poeng. Eigar var ei ung jente, Kristine
Myntevik frå Bergen og fekk med dette
BIS-vandrepokalen tilbake til Hordaland
etter 2 års fråvær. Gratulerer så mykje.
Ein hoppekonkurranse fekk vi også til, og
med god hjelp gjekk det greit unna.Thor
Ø.Larsen takkar medhjelparar og Kristine
Øygard som stilte opp som dommar (vi
med «disp» fekk lære litt meir i praksis).
Vi fikk også prøvd oss på dei nye reglane
for registrering. Etter ide frå utstilling i
Rogaland,Vikeså, blei dyr i nederste bur-
rekke dømt av ein dommar og dei øverst
av den andre. Då publikum var gått og
lokalet stengt fekk vi med oss gode hjel-
parar som tok ut dyra til dei to som merka
(vi hadde tang med bokstav til kvar sin
dommar).Dette var svært effektivt og kan
anbefalast for andre utstillingar (takk til
rogalendingane for ideen). Ei tang hadde
vi sjølv, og lånte ei frå Møre og Romsdal.
Til slutt takkar vi alle for ei triveleg helg!
Nokenlunde bra vær hadde vi også.
Så var det resultata  -  dei blei som følger:
Beste dyr i rasen: Stor Sølv: Steinar Aase 94,5. Blå
Wiener: Steinar Aase 95. Beveren: Per Bjarte Ludviksen
94. Californian: Per Bjarte Ludviksen 93. Trønder: Per
Bjarte Ludviksen 92,5. Rex: Hege Botnen 95. Thyringer:
Oddmund Veka 95. Liten Tysk Vedder: Thor Øivind
Larsen 94. Liten Chinchilla: Hallgjer Seim Paulsen 93,5.
Deilenaar: Ståle Bruvoll 94. Perle Ekorn: Tore Landmark
95. Engelsk Schecke: Stig Eivind Meisal 94. Hollender:
Stig Eivind Meisal 9. Liten Sølv: Bjarne Øygard 95. Tan:
Thor Øivind Larsen 93. Dvergvedder: Åsa Vegsundvåg
95. Hermelin: Kristine Myntevik 96.
Resultater Klasse A - Voksne dyr
1. Kristine Myntevik, Bergen, Hermelin zobel blå    285
2. Bjarne Øygard, Møre&R., Liten Sølv svart 284

3. Oddmund Veka, Sogn&Fjordane, Thyringer 283
4. Synnøve/Martine Kvaal, Sogn&F. Hermelin viltgrå 95,5
5. Åsa Vegsundvåg, Møre&R., Dvergvedder viltgrå   282
6. Tore Landmark, Bergen, Perle Ekorn   95
7. Hege Botnen, Bergen, Rex castor    95
8. Malvin Emblem, Bergen, Dvergvedder viltgrå   95
9. Thor Øivind Larsen, Sogn&F., Liten Tysk Vedder  281,5
10. Stig Eivind Meisal, Møre&R., Engelsk Schecke 281,5
11. Stig Eivind Meisal, Møre, Engelsk Schecke blå  281,5
12. Per Bjarte Ludviksen, Møre&R., Beveren blå   280,5
13. Ragnhild Øygard, Møre&R., Hermelin zobel blå 280,5
14. Ingrid Øygard, Møre&R., Hermelin -hvit r.ø. 280
15. Ståle Bruvoll, Sogn&F., Hermelin viltgrå 94,5
16. Solveig Vegsundvåg, Møre, Dvergvedder mad. 279
Resultater Klasse B - Ungdyr
1. Oddmund Veka, Sogn&Fjordane, Thyringer 285
2. Kristine Myntevik, Bergen, Hermelin zobel blå  96
3. Steinar Aase, Sogn&Fjordane, Blå Wiener 282,5
4. Kjersti/Ruben Landmark, Bergen, Hermelin viltgrå  95
5. Jostein Gulbrandsøy,Bergen,Dvergvedderviltgrå 281,5
6. Malvin Emblem, Bergen, Dvergvedder vilt/jerngrå 281
7. Steinar Aase, Sogn&Fjordane, Stor Sølv svart   94,5
8. Hege Botnen, Bergen, Rex castor   94,5
9. Ståle Bruvoll, Sogn&Fjordane, Hermelin viltgrå   94,5
10. Thor Øivind Larsen, Sogn&F., Liten Tysk Vedder  279
11. Øystein Osland, Sogn&F., Hermelin hvit blåøyd    279
Resultat Kaninhopping: Rett lett Ny (6 Startede)
1. Marie Nygård Pelle 0+0
2. Anna Bygstad Vie Per Olav 1+0
Rett Lett (9 Startede)
1. HallgjerdPaulsen Magnific,CapristarWestcout island 0+0
2. Helene Osland Hennesy 0+0
Rett Middels open (1 starter)
Kristine Øygard, Heimigard ecoureour Elegant de Bosse

Kristine Myntevik hadde mange gode dyr i
Hermelin zobel blå og fikk Best in Show
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Askim-foreningen feiret 75 år
Foreningen bestemte tidlig i 2005 å innby
til en markering av våre 75 år med orga-
ninsert kaninsak i distriktet. Under vår-
parten nedsatte vi en festkomite som be-
sto av festgeneral Kjell Jørgenrud, Anne
Brochs, Frank Solhaug og Jan Holm. Det
viste seg naturlig at resten av familien til
Kjell og Anne Helga Østbye deltok i for-
bredelsene. Etter noen svært lite blodige,
men høy grad matnyttige møter, fikk vi
3. september virke som festdag. Heller
ikke nå passet det for alle, men vi nevner
at leder i NKF, Erik Arntzen var på plass,
samt representasjon fra fylkeslaget og
lokale foreninger. - Vi fikk våre gaver, noe
vi setter stor pris på. Innbudte gjester og
medlemmer fikk servering, både varm og
noe til kaffen. Hertil et velarbeidet re-
symé av våre historiske opplevelser fra
75 år, men med noe sterkere vekt på de
siste 25 år. Helheten var ført i pennen av
leder Ludvig Østbye. I andledning en slik
tale vil vi takke Østbye. Han har vært en
flott og forstandig ambassadør for Askim-
foreningen.Tilbakeblikk på historien bør
kunne gi grunnlag for ettertanke og per-
spektiv på vårt arbeid med kaniner.
Johnny Lyshaug (etter vårt syn talefulle
dommer) begikk en sang for kvelden som

var tonesatt til "Napoleon med sin hær".
Foreningen besitter en pris som kalles
AOKs Hederstegn. Prisvinnere var Frank
Solhaug og Knut Henrik Gulbrandsen.
Hederstegnkomiteen grunngir det med
at kanditatene har levert en sterk og ver-
difull innsats for foreningen gjennom
flere år.Blomster er et stikkord, fra Ludvig
Østbye til Kjell Jørgenrud. Det har vært
skapt ny blomsting i foreningen, og vi vil
spesielt takke Terje Andresen med fami-
lien for en formidabel innsats for skape
et hoppemiljø i foreningen. Vi opplevde
gjestene som godt fornøyd.Vi på vår side
vil behørig takke for alle gratulasjoner.
Alle er ikke nevnt, men ingen er glemt.

Jan Holm, Askim og omegn Kaf.

Jon Arneberg overrekker gave fra Sarpsborg-
foreningen til Askims leder Ludvig Østbye

25.-27. november:Trøndelagen
2.- 4. desember: Rogaland

annonse i TK nr 8 side 17

9.-11. desember: Askim
annonse i TK nr 8  side 14

2006:
14.-15. januar: Drammen
annonse i dette TK  side 14

20.-22. januar: Nord-Trøndelag
20.-22. januar: Bergen
27.-29. januar: Østfold Avlslag

27.-29. januar: Jæren&Sandnes
10.-12. februar: Dansk LU, Bogense

23.-26. februar: LU-06, Letohallen
arrangør: Oslo & Akershus Kaf.
11. mars: Askim 

17.-19. mars:Tønsberg
24.-26. mars: Svensk LU, Sandviken

7.- 9. april: Sørlandets

21.- 22. april: Eidsvoll
3.-5. november: LUU Nord-Trøndel.

Utstillinger/aktiviteter 2005/2006:
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Ungdyrsutstilling i Vikeså
Jæren & Sandnes Kal., avholdt helga 7.-
9. oktober ungdyrsutstilling i forbindelse
med Bjerkreimsmarken i Vikeså. Disse
høstmarkensdagene trekker mye folk og
laget takket ja til innbydelsen fra arran-
gøren, selv om de måtte betale kr 3000
i leie, og fikk heller ikke noe utbytte fra
inngangsinntekter. - «Mæ tæge det som et
PR-stunt for kaninsaken», sa leder Arild
Gundersen. Og Hilde Krogedal fikk nå litt
omsetning på kafébordet sitt og fikk solgt
noen kaninballonger.
Det var ikke så mange ungdyr som var
klar for bedømmelse og utstilling,så tidlig
i disse varme høstdager. Fra rogalandske
kaninoppdrettere var det påmeldt kun 69
ungdyr, 4 ungdyrsgrupper, ei hu med kull
og 13 voksne hanner. Gullik Klepaker og
Kjell Helge Jåtun var ansvarlige for po-
engtildelingen. Ei Hermelin-hu zobel blå
ble beste ungdyr med 96 poeng. Statistik-
ken viser ellers; en Tan i 95,5 og 7 dyr i
95 poeng. Vi får håpe på kaldere «pels-
vær» slik at antall dyr spretter opp på de
kommende utstillinger her i vest.
Rasesløyfer, ungdyr: Belgisk Kjempe: Roy Tjemsland
92. Fransk Vedder: Roy Tjemsland 93. Rex: Grete Årsvoll
94,5. Alaska: Jone Egeland 95. Deilenaar: Geir Nordvik
92. Engelsk Schecke 94. Tan: Martin Tjemsland 95,5.
Dvergvedder: Monica Stangeland 95. Hermelin: Hilde
Krogedal 96. Dverghare: Svein Ødegård 94.
Resultater klasse B - Ungdyr:
1. Hilde Krogedal, Jæren&S., Hermelin zobel blå 96
2. Martin Tjemsland, Jæren&S., Tan svart 284
3. Arild Netland, Rog., Hermelin svart   283,5

4. Arild Gundersen, Jæren&S., Tan svart 283,5
5. Monica Stangeland, Jæren&S., Dvergvedder viltgrå 95
6. Jone Østråt Egeland, Rog., Alaska   95
7. Arild Netland, Rog., Hermelin hotot   281,5
8. Linda Krogedal, Jæren&S., Dvergvedder viltgrå 281
9. Roger Nesvik, Jæren&S., Eng.Schecke svart 280,5
10. Raymond Netland, Rog., Hermelin chinchilla   280
11. Grete Årsvoll, Jæren&S., Rex dalmatiner  94,5
12. Svein Ødegård, Jæren&S., Dverghare otter 279,5
Klasse H enkeltdyr rasevis, voksne hanner:
Fransk Vedder: Karianne Plener, Rog.,  92
Alaska: Jone Østråt Egeland, Rog.,  93,5
Deilenaar: Geir Nordvik, Jæren&S. 92
Engelsk Schecke: Roger Nesvik, Jæren&S., 94,5
Dvergvedder: Camilla Berge Ramsnes, Jæren&S.,  93
Hermelin: Morten Årsvoll Gausland, Jæren 94,5

Marte Larsen, Jæren&S.,  94,5
Dverghare: Imre Ødegård, Jæren&S., 95
Klasse  M Ungdyrsgruppe:
1. Geir Nordvik, Jæren&S., Deilenaar  94,5
2. Geir Nordvik, Jæren&S., Deilenaar  94,5
2. Sindre Tjemsland, Jæren&S., Dvergvedder  94

Chelstina kaninoppdrett - Kristin H. Berg
Hauka,  7288 Soknedal

Tlf. 481 14 973 / 72 43 61 47
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no
Fransk Vedder og Dvergvedder

Solvangbakken kaninoppdrett/Kerstin Carlsson
Solvangbakken 18, 3647 Hvittingsfoss

Tlf. 412 87 764 e-post: katieberenson@hotmail.com
hjemmeside: katieberenson20.tripod.com
Rex, Løvehode og Hermelin i flere farger

Nordisk Kaninstandard - det viktigste oppslagsverk for kaninutstillere
Ordinær pris: kr 375,-. For foreninger som arrangerer kurs i Standarden
(gjennom Natur og Miljø) kan NKF gi en spesialpris til kursdeltakerne på
kr 250 pr Standard.Videre vil NKF gi foreningene et høsttilbud:Ved kjøp av
minimum 5 Standarder á kr 375,- gis det en Standard gratis, og ved kjøp
av 10 blir det 2 gratis. Henv.: Dagfinn Johansen, tlf. 33 39 62 95

Hilde Krogedal med Hermelin zobel blå
i 96 poeng - og dermed ble det Best in Show

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :
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Oktober-utstilling i Molde
Helga 7.-9.oktober hadde vi en trivelig
høstutstilling i Molde Skytterhall. Det var
påmeldt 282 katalognr. i 25 raser fra 52
utstillere fra Drammen, Grenland (utgikk
dessverre), Nord Trøndelag, Trøndelagen
og selvsagt vårt eget, Møre og Romsdal.
Dommerne, Marianne Myki, Jon Reidar
Breivik, Sturle Skeidsvoll og Thormod
Saue (overdommer) gjorde en flott jobb.
Liten Sølv til Anne Karin Hustad fikk 96
poeng, og Deilenaar til Alf Gunnes fikk
95,5.Det ble 5 dyr i 95,8 i 94,5 og 15 i 94.
Lørdag kveld hadde vi hyggelig sammen-
komst. Ingjerd Lien hadde laga ei god gul-
rotkake (passa jo for oss "kaninfolk").Tra-
disjonen tro; loddsalg! Fruktkurva gikk til
Njell Kulbrandstad i år også. Kaningenser
ble vunnet av Alf Gunnes og etter bildet
å dømme kunne han gått rett inn i MRK.
En fin helg både utstillings- og værmessig.
Resultatlistene taler for resten     Anne Lise

Beste dyr i rasen: Belgisk Kjempe: Fam. Lien 94,5.
Fransk Vedder: Ingjerd Lien 94. Blå Wiener: Jan Isak Lien
94. Beveren: Sverre Grandetrø 94. New Zealand Red:
Erik Storli 93,5. Trønder: Dagrun/Rolf Nilsen 92. Angora:
Monica Moen 93,5. Rex: Maria Rasdal 94. Bourgogne:
Dagny Rognhaug 94. Hvit Land: Turid Lien 93. Belgisk
Hare: Anne Lise/Kåre Tvedt 93. Sallander: Øystein Tvedt
93,5. Thyringer: Njell Kulbrandstad 95. White: Anne
Lise/Kåre Tvedt 94. Deilenaar: Alf Gunnes 95,5. Engelsk
Schecke: Stig Eivind Meisal 94. Liten Havana: Bjarne
Øygard 92,5. Hollender: Mari Gynnild 94,5. Liten Sølv:
Anne Karin Hustad 96. Tan: Jan Magne Lien 95. Russer:
Hilde Elin Vestnes 93. Dvergvedder: Kristin Øygard 95.
Hermelin: Rita Hoem 95.
Resultater Klasse A - Voksne dyr:
1. Sverre Grandetrø, Trøndel., Hermelin hvit r.ø. 285
2. Alf Gunnes, Trøndelagen, Deilenaar  283
3. Nanette Reinartsen, Møre&R., Hermelin white 282,5
4. Åsa Vegsundvåg, Møre&R., Dvergvedder viltgrå  282
5. Bjarne Øygard, Møre&Romsdal, Liten Sølv svart  282
6. Rita Hoem, Møre&R., Hermelin russer  95
7. Njell Kulbrandstad, Trøndelagen, Thyringer 95
8. Alf Gunnes, Trøndelagen, Tan svart   281,5
9. Monica Moen, Møre&R., Hermelin viltgrå 280,5
10. Rita Hoem, Møre&R., Hermelin zobel blå 94,5
11. Mari Gynnild, Trøndelagen., Hollender japaner  94,5
12. Anne Karin Hustad, Møre&R., Liten Sølv svart  94,5
13. Stig Eivind Meisal, Møre&R., Engelsk Schecke 279,5
14. Mari Gynnild, Trøndelagen, Hermelin japaner   94
15. Kristin Øygard, Møre&R., Dvergvedder viltgrå   94
16. Rita Hoem, Møre&R., Hermelin gulrød  94
17. Anne Karin Hustad, Møre&R., Hermelin hvit r.ø. 94
18. Ingvil Græsdal Bakken, Møre&R. Hermelin hvit r.ø. 94
19. Ingjerd Lien, Møre&R., Fransk Vedder viltgrå  94
20. Sverre Grandetrø, Trøndel., Beveren blå 94

Resultater klasse B - Ungdyr:
1. Alf Gunnes, Trøndelagen, Deilenaar 285
2. Anne Karin Hustad, Møre&R., Liten Sølv svart   285
3. Snorre Jacobsen, dir.m., Tan svart 284,5
4. Jan Magne Lien, Møre&R., Tan svart 284,5
5. Njell Kulbrandstad, Trøndelagen, Thyringer 283
6. Sverre Grandetrø, Trøndel., Hermelin hvit r.ø. 282,5
7. Kristin Øygard, Møre&R., Dvergvedder viltgrå     95
8. Hilde Øygard, Møre&Romsdal, Tan svart 281,5
9. Monica Moen, Møre&Romsd., Hermelin viltgrå      281
10. Anne Lise/Kåre Tvedt, Møre&R., White svart     280,5
11. Fam. Lien, Møre&R., Belgisk Kjempe viltgrå   280
12. Rita Hoem, Møre&R., Hermelin zobel brun 94,5
13. Erik Storli, Drammen, New Zealand Red 279,5
14. Hilde Elin Vestnes, Møre&Romsd., Russer svart   279
15. Frank André Juberg, Nord-Tr., Hollender svart    94
Resultater Klasse D, Hunn med kull:
1. Åsa Vegsundvåg, Møre&R., Dvergvedder viltgrå     93
2. Aurora Elise Vestnes, Møre&R., Hermelin viltgrå     93
3. Ragnhild Øygard, Møre&R., Hermelin zobel blå      92
Resultater Klasse G - Elitegrupper:
1. Sverre Grandetrø, Trøndelagen 379
2. Rita Hoem, Møre&Romsdal 378
3. Alf Gunnes, Trøndelagen 376,5
Resultater Klasse M - Ungdyrsgruppe:
1. Solveig Vegsundvåg Møre&R., Dvergvedder rødb. 95
2. Alf Gunnes, Trøndelagen, Tan svart 94
3. Kristin Øygard, Møre&R., Dvergvedder viltgrå       94
4. Hilde Elin Vestnes, Møre&R., Russer svart 94
KANINHOPPING: Rett lett (13 starter, 7 pinner)
1. Åsa Vegsundvåg - Flåhackebakkens Emil 0+0
2. Ingrid Øygard - Liagardens Eirin 0+0
3. Britt Wenche Bjerkelund - Liagardens Molly 0+0
4. Åsa Vegsundvåg - Skoglindens Birk 0+0
Kroket lett (16 starter, 4 pinner)
1. Dagny Rognhaug - Leo 0+0
2. Kristin Øygard, Heimig.LeCoureurElegantdeBosse 0+0
3. Åsa Vegsundvåg - Skoglindens Birk 1+0
Kroket middels (3 starter, 1 pinne)
1. Monika Tordhol - NUCH Tjodal.Irkotski BlueChicago 0+0
Kroket vanskelig (3 starter, 1 pinne)
1. Monika Tordhol - Liagardens Samina av Gullit 1+1
Lengde Åpen (7 starter, ingen nye elite kaniner)
1. Turid Lien - Liagardens Pontius 120 cm
2. Åsa Vegsundvåg - Flåhackebakkens Emil 120 cm
Poenghopping
1. Turid Lien - Bredes Crispo av Liagarden - 42 p
Rett elite (3 starter)
1. Turid Lien - Liagardens Gullit III 2+2+3

Alf Gunnes
fikk gode po-
eng på sine
Deilenaar og
senere på
kvelden fikk
han også til-
bud om et
klubbskifte
(overgangs-
sum og kon-
trakt er fort-
satt ikke un-
dertegnet)
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««EEiinn  ooppppddrreettttaarrss  ddaaggbbookk»»
Gjesteskribent:

Thor Øivind Larsen

God haust godtfolk!
Ja, då er utstillings-
sesongen i gang, og
fleire har fått testa
ut deler av årets avl
på ein eller flere ut-
stillinger. Som små-
barnsfar og ektefel-
le som er turnusar-
beider og «studine»,
og foreldre lenger
sør på vestlandet,
er det mye som må klaffe for at eg skal
kunne delta på utstillinger. Tids-klemma
er ikke alltid å spøke med, og det er flere
som til tider gjør krav på tida di. Er du
i stallen tenker du på de oppe i huset
er du i huset tenker du på at du skulle
nå hatt den siste sjekk på det dyret du
melde på til den neste utstilling. Ja-ja, slik
er det no. Nok om det.

Ja, då har eg fått være med på mi første
utstilling for denne sesongen og det var
i Førde. Eg var også i arrangementkomité-
en og stod for innmelding, utskriving av
kort, resultatlister og alt det datagreiene.
Kjempeflott program forresten. Eg kan
ikke klare å tenke kordan dei klarte å
rekne ut poengsummer og resultatlister
tidligere. Selv fikk eg 4 av mine Liten Tysk
Vedder i 94 poeng, ikke så verst det, men
sliter med pels og farge.

Å reise på utstilling er vel heile vitsen
med å drive med det vi gjør. For å komme
oss dit med alle dyra våre trenger vi godt
utstyr; som reisekasser og opphengbare
vannskåler. Selv har eg skaffet meg reise-
bur som Ståle Bruvoll har laga for fleire i

laget vårt.Reisebur har dere sett ved flere
anledninger i TK, men denne gang eit bil-
de med to kaniner i.For å ha skåler og det
lille ekstra har eg kjøpt meg plastkasse på
15 liter som rommer fôr til ei helg samt
skåler til 20 kaniner.

Kaninhopping her i distriktet går som det
suser, og på vår høstutstilling arrangerte
vi konkurranse med hjelp frå andre lag,
med tanke på lån av hinder, dommere og
annet som måtte klaffe for å få det til. Idé
fra Bergen gjorde at eg klarte å låne meg
matter frå ISS! Nå har eg seinere vore i
kontakt med ISS her i Nordfjord og har
avtale om å hente matter av den typen du
finner på gulv i butikker og kjøpesenter.
Kunne hente gratis de mattene som var
kassert.Videre så har eg søkt på midler til
innkjøp av utstyr gjennom Frifondet. Nå
har eg fått innvilga noen kroner til dette
arbeidet og skal få besøk på garden for å
se nærmere på det å starte med hopping
her i Selje. Hoppekaninen som eg fikk
oppover er satt bort til ei jente som har
tid til å hoppe med han. Eg hører jenta
har besøk av fleire som kommer for å se
på ei kanin som kan hoppe fleire hinder.

Kaninhoppekonkurranse under høstutstillinga vår i Førde  -  eg håpar
denne sporten kan få fart i kanininterressa hos ungdommen her
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- I skrivende stund
nærmer det seg LUU
i Sarpsborg. Må nå
sei det er flott når
eiga heimeside for
LUU er å finne på
nettet. Dette gir oss
som er forhindret i å
delta til å se kordan
det går med de dyr
som ein sender dit,
eller som er å finne i
rasen du har i stallen
heime.
Eg har nå bare eit TK
igjen å skrive, så nå
starter jakten på en
arvtaker. Ser vi tilba-
ke, har det vært
mann, dame, mann,
som har «gjestet», så
eg satser på at min
arvtager blir «ei hoe».
Til den som måtte bli
ringt til, og som vel-
ger å si ja til å være
skribent for 2006:
- Det kan anbefales
på det sterkeste (red.
Bjørn er i grunnen
en grei kar å forhol-
de seg til bare tids-
frister blir holdt). Litt
påminning må til når
«ting å tang» kommer
i vegen og man glem-
mer av når neste ar-
tikkel skal være i
boks.
Takk for denne gang,
og for dei som kom
seg til LUU, håper eg
dyra fekk de resultat
dykk ønska - eller
håpa på . . .

Alle er med å hjelper til med lauving.

Klar for å reise til Førde, i transportkasse snekra av Ståle Bruvoll

Litt reklame for Selje
må tas med på ein
vakker sumardag
foto: Leif Lesto
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Marianne Nilsen Myki
Tønset gård, 2340 Løten

Tlf. 62 59 35 98 / 926 37 194
e-post: post@angora.no      www.angora.no
Angora til ullprod.+UII/produkter - Klipping

Ingvar Holmen
4380 Hauge i Dalane

Tlf. 51 47 74 98 - 51 47 97 67
Stor Sølv, svart+viltgrå

Wiener hvit

Ullmottak Angora: ULL 10 MATUM
Anne-Katrine Jensen

Hansgarden, 6638 Osmarka
e-post: hoeyning@online.no 

Tlf. 71290380 / 90156039 - Faks. 71294190

Sverre Grandetrø
Klemmetsmoekra 47, 7300 Orkanger

Tlf. 72 48 13 63. E-post: asbjgr@online.no
Beveren blå - Dvergvedder viltgrå

Hermelin hvit rødøyet

Njell Kulbrandstad
Postboks 57, 7231 Lundamo

Tlf. 72 85 47 63
Trønder

Thyringer

Roger Høyland
Peder Krohns vei 17, 4352 Kleppe

Tlf.mob. 907 63 767
E-post: rogehoe@online.no

Rex i castor og chinchilla

Lysfjords kaninoppdrett av Dvergvedder
i hvit blåøyd, white i svart, ev. white i blå

Sølvi Lysfjord, Bevervn. 2, 1914 Y. Enebakk,
tlf. 64925131/97173190 e-post:: slysfjord@yahoo.com
http://geocities.com/slysfjord/kaninoppdrett.html

Olav Dalva
Nålestien 3A, 4020 Stavanger

Tlf. 415 15 950
E-post: olav@melings.no

Hermelin i blå zobel, brun zobel, russerteg.

Meinert Helland
5939 Sletta

Tlf. 56 37 33 50
e-post: meinert@tiscali.no

Blå Wiener, Isabella, Thyringer

Bjørn Egeland
Hana, 4328 Sandnes

Tlf. 51 62 17 48,  970 66 450,  51 67 19 00
e-post: bjorn.egeland2@lyse.net

Alaska

Per Bjarte Ludviksen
Blindheim - 6230 Sykkylven

tlf. 70253944 - 48113366    moreloft@frisurf.no
Trønder - Beveren blå

e. dei beste i landet, m/stamb. kun reg. foreldre

Thor Øivind Larsen
6740  Selje

e-post: tola72@online.no 
Tlf. 57 85 64 46, mob. 412 00 596 
Liten Tysk Vedder, Tan + dvergar

Angora-oppdrett  -  Grethe Hansen
Ytre Sæbø, 5938 Sæbøvågen

Tlf. 56 37 22 82
e-post: ekrane@online.no

Angora til ullproduksjon, hvite og fargede

Solveig og Åsa Vegsundvåg
Hansgarden, 6037 Eidsnes. Tlf. 701914 83

e-post: solveigvegsundvag@adsl.no
hjemmeside: www.dvergvedder.com

Dvergvedder: viltgrå, madagaskar + kappet.

Ragnar Hansen
Vognmannsgt. 7, 4500 Mandal

Tlf. 38 26 28 73
Hermelin blå/brun zobel

Hermelin white i svart og blå

Helge Øvrebotten Andersen
Alvøv. 90, 5179 Godvik. Tlf: 55264401

e-post: helge.andersen@c2i.net
Hjemside: http://home.c2i.net/storkenebb/
Rex-dvergvedder-hermelin, kasjmirdvergvedder

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :
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Arild og Raymond Netland
Grønnliveien 12, 4020 Stavanger

Tlf. 916 39 782 e-post: anetland@statoil.com
Farge-dverger/Hermelin i: hotot, hollender, brun
zobel&white, chinchilla, white, svart og «Otter»

Johnny Kirkebirkeland
Osveien 76

5227 Nesttun
Tlf. 55 10 25 89

Liten Sølv

Heidi Østlie
2640 Vinstra - Tlf. 61 29 15 36

Belgisk Kjempe i hvit, blå, svart og chinchilla
Fransk Vedder i hvit blåøyet,

isabella, chinchilla og blå

Reidun Pettersen
1690 Herføl - Tlf. 69 37 88 67  /  958 10 325

www.gildebergsangora.com
e-post: thorstpe@online.no

Angora hvit + div. farger - Angoraprodukter

Bodil og Odd Einar Lundervold
5570 Aksdal. Tlf. 911 90 945 

Hjemmeside: home.online.no/~oddelund
e-post: oddelund@online.no

Rex: Blå, Dalmatiner

Brynhild Bremer Viken 
Tødås, 7863 Overhalla

e-post: rokkenbb@online.no
Tlf. 74 28 16 32 - mob. 413 02 600

Angora

Bjørn Solheim
4170 Sjernarøy
Tlf. 51 71 05 69

Angora, voksne/unger i flere farger
Rex  -  Tan  -  Hermelin

Oddmund Veka
Høyviksbygda, 6985 Atløy

Tlf. 57 73 14 08 - 946 43 429
Alaska - Thyringer

Dvergvedder

Kjell B. Frøyland
Øverbyvegen 58,  2830 Raufoss

Tlf. 61 19 06 92 / 928 33 210
e-post: froyland@baptist.no
Belgisk Kjempe og Angora

Erna og Harry Giller 
3812 Akkerhaugen

Tlf. 35 95 75 03
New Zealand Red

Angora  -  Tan

Anne Mette og Gullik Klepaker
Hem, 3280 Tjodalyng. Tlf. 33 19 32 68 

e-post: aklepaker@start.no
Hollender - Dvergvedder viltgrå

Liten Havana

Ingrid og Dagfinn Johansen
Åsly, 3175 Ramnes

Tlf. 33 39 62 95
Blå Wiener

Wiener hvit (stor)

Tove Olsen - Haredalen Kaninoppdrett
Haredalveien 17, 1615 Fredrikstad
Tlf. 69 31 70 87 - mob. 995 67 869

Hermelin hvit blåøyd, viltgrå, hotot, tan
Løvehode div. farger      tove110@hotmail.com

Just Andersen
Frølichs vei 8, 3150 Tolvsrød

Tlf. 33 32 43 91
Lutino: bokstavfargekode: al al bb CC DD gg

Lutino shadow: asha asha bb CC gg

Fjellhøys Kaninoppdrett
Torill Karlsen

Fjellhøyv. 53, 1718 Greåker
Tlf. 69 14 39 45 / mob. 958 37 866

Løvehode i flere farger

Carina Tollefsen
Lura, 4314 Sandnes. Tlf. 906 79 692

carina_tollefsen@msn.com
www.dvergkanin.com

Hermelin i viltrød og tan

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :
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For første gang ble NM i kaninhopping
arrangert i en ridehall, og dette hadde
mange av hopperne sett frem til. Under-
laget var perfekt for kaninene,og noen av
dem fikk anledning til å dyrke ”gravehob-
byen”sin i det små utenfor hoppebanen! 
I alt 35 hoppere hadde funnet veien til
Sarpsborg for å delta, og dette må vel
være det største NM som noensinne har
vært arrangert. Følgende klubber var re-
presentert: Askim, Eidsvoll, Møre&Roms-
dal, Grenland, Midt-Telemark, Oslo, Sarps-
borg, Trøndelag og Tønsberg. Det var 10
deltakere i veteranklassen, 35 i rett elite
og 53 i lengde elite. - Arrangementet fun-
gerte ypperlig, og vi må særlig få trekke
frem det flotte forarbeidet som bl.a.
Christine Ringstad hadde stått for. Et en-
tusiastisk publikum heiet hopperne frem,
og det var til tider trengsel rundt hoppe-
banen. Mange hoppere deltok i NM for
første gang, og det er ikke lett å innfri
sine egne forventninger når presset blir
så stort. Det var dessverre noen favoritter
som havnet langt bak, men de kommer
nok sterkt tilbake! De fleste som var på
seierspallen var rutinerte hoppere med
flere NM-deltakelser bak seg, men Trine
Holte og Annicken Valseth utgjorde he-
derlige unntak.Moro at det igjen kommer
flinke hoppere fra Grenland og at Trønde-

lag er i støtet. Tønsberg stilte med flest
hoppere, 12, fulgt av Trøndelag med 7.
I lengde elite var det dessverre noen favo-
ritter som røk ut på inngangslengden.
Dette gjorde at konkurransen ble noe
mindre spennende enn man kunne for-
vente. De 4 beste hoppet 180 cm. De inn-
ledende rundene foregikk på to hinder
for at ikke ventetiden skulle bli alt for
lang for kaninene mellom hver omgang,
men det er mulig at noen av kaninene

NM i kaninhopping

NM lengde: 1. Trine Holte, 2. Rebekka Haga, 3.
Kristin Bergan, 4. Annicken Valseth, 5. Hilde Torp

NM Veteran: 1. Selma Tandberg,
2. Linn Andresen, 3. Emilie Mossevik

Selma Tandberg og S.Ch. Prinz Trampe
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opplevde det forstyrrende å måtte bytte
hinder til finalen. Mange falt nemlig fra
mellom 160 cm og 180 cm. Likevel vet vi
av erfaring at kaninene generelt hopper
kortere innendørs, så det er ikke sikkert
dette hadde avgjørende betydning. De se-
nere år har jo vinnerlengden i NM vært
på 180 cm (selv om flere av kaninene
hopper opp mot 230 cm utendørs).
Veteranklassen har blitt underholdende
og spennende. 10 veterankaniner i alde-
ren 4,5 – 8 år var en spesiell opplevelse.
Ikke så høyt tempo på de fleste, men vin-
neren formelig raste gjennom banen med
3 feilfrie omganger og stadig nye banere-
korder. Ikke dårlig av en ”gammel dame”!
I rett bane elite var spenningen stor helt
til det siste. De to beste var formelig jevn-
gode, og det var små marginer som skilte.

Finalen ble derfor en thriller som mange
sent vil glemme. Det var satt opp enkelte
svært vanskelige kombinasjoner i banen,
noe de fleste finalistene «tacklet» flott.
Seiersløpene ble en fin oppvisning.
Dommere i NM var Terje Grandetrø,Tom
Olafsen og meg selv,Torild Rosenvinge.Vi
hadde et hyggelig og inspirerende samar-
beide som jeg håper vi får mulighet til å
gjenta ved en senere anledning.

NM Rett Bane: 1. Hedvig Rosenvinge,
2. Rebekka Haga, 3. Selma Tandberg,

4. Mari Gynnild, 5. Silja Brastad

Linn Andresen og King's Ch Especially Magic

Emilie Mossevik og «Blue Diamond»

Til slutt to utstillingskaniner som takker for denne gang, Liten Wiener blå hu, 95,5 p (38,5-9-9)
til Kai Tveten og så Fransk Vedder hann, 94 poeng (38-9-8) til Kåre Midtun
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Forenings-adresser:
Medlemstallene er pr 11. november 2005

Askim og omegn Kaninavlsforening    46
Form.: Ludvig Østbye, Granholtv. 13, 1831 Askim, tlf. 69 88 13 17.
Nestf.: Johnny Lyshaug,Tyin, 1827 Hobøl, tlf. 69 92 05 25.
Sekr: Jan Holm, Karlsrudv. 11, 1816 Skiptvet, tlf. 69 80 94 19.
Kass.: Kjell Jørgenrud, boks 64, 1804 Spydeberg, tlf. 69 83 86 00.
Hopping: Linn Andresen, Fjellbugrinna 15, 1832 Askim,
tlf. 69 88 55 08
Møte 1. tirsdag i måneder med «R-i», Røde-Kors-huset, Vollenev. 2,
Askim, kl 19.00, med hopping fra kl 17-19 og 14 dager etter kl 17-20.

Aurskog/Høland Kaninavlsforening   10
Leder: Sten Burås, 1970 Hemnes, tlf. 63 85 82 33.
Sekr.: Kjell Arne Grøtlie, Bogstadfeltet, 1930 Aurskog.
Kass.: Bengt Karlsen, Haugtun, 1960 Løken, tlf. 63 85 74 78.
Skiftlig møteinnkalling.

Bergen og omland Kaninavlslag    35
Leder:Tore Landmark, Steintræbakken 7, 5238 Rådal, tlf. 982 17 211
Nestl.: Marius Reigstad, Oppetveiten 79, 5262 Arnatveit,
tlf. 952 21 031
Sekr.: John Fismen, Bøneset 16, 5314  Kjerrgarden, tlf. 56 14 78 54
Kass.: Johnny Kirkebirkeland, Osvn. 76, 5227 Nesttun,
tlf. 55 10 25 89
Skriftlig møteinnkalling. Hjemmeside: home.no.net/kaniner

Drammen og omegn Kaninavlsforening    24
Leder: Eivind Narverud, Drammensv. 227, 3050 Mjøndalen,
tlf. 32 87 28 82.
Nestl.: Cato Smørgrav, Smørgrav3320 Vestfossen, tlf. 32 75 72 38.
Kass.:Thormod Saue, Kirkestien 28, 3400 Lier, tlf. 32 84 61 35.
e-post: thsaue@online.no
Sekr.: Kåre Midtun, Bergavn. 7, 3360 Geithus       kaaretun@start.no
Drammen hoppeklubb: Ingvild H. Arnestad, Grobråtenv. 87, 1385
Asker, tlf. 66 78 07 26. Mail: drammen_hoppeklubb@hotmail.com
Møter: 2. mandag i mnd.,Ytterkollen Grendehus, kl 19.

EidsvoII og omegn Kaninavlsforening    44
Leder: Eldar Vestvold, Rognv. 9B, 2022 Gjedrum,
tlf. 63 99 11 18, mobil 957 50 529  
Sekr.: Roar Strand, Tunneltoppen 19, 2080 Eidsvoll, tlf. 980 12 020.
Kass.: Elin Halvorsen, Sandhålav. 22, 4272 Sandve,
tlf.: 52 83 31 15 / 951 47 751
Møter: 3. tirsdag i mnd. (ikke juni og juli). Giro nr.: 0530 4347688 
Hjemmeside: www.ekaf.tk 

Glåmdalen Kaninforening 25
Leder: Hilde Haakenstad, Solbakkenlia, 2100 Skarnes,
tlf. 481 73 859
Hoppeleder: Oda Amundsen, V.Solørv. 15, 2213 Kongsvinger
Kasserer: Dag Arne Granvold, 2220 Åbogen, tlf. 62 83 01 88
Sekr.: Anja Granli,Tanumv. 20, 2100 Skarnes, tlf. 62 96 72 76.

Grenland Kaninavlslag    14
Leder:Terje Engh, Leirgt. 10, 3946 Porsgrunn, tlf. 415 08 588.
Nestl.: Even Andreassen, Smievegen 6, 3830 Ulefoss,
tlf. 951 72 659.
Sekr.: Svein Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3735 Skien,
e-post: svein.clausen@online.no   tlf. 35 59 88 50.
Kass.: Gry C. Hartvigsen, Cappelenv. 2, 3933 Porsgrunn.

Haugaland Kaninalslag    22
Leder: Gunleif Karlsen, Eidsnesv. 65, 5455 Halsnøy, tlf. 53 47 62 84
e-post: gunleika@online.no
Nestl.: Haldis Lie, Guriv. 1, 5516 Haugesund, tlf. 52 71 83 33.
Sekr.: Arvid Langelandsvik, Hinderliv., 5550 Sveio, tlf. 53 74 05 59.
Kass.: Nils Helland, Moldmyrv. 28, 5412 Stord, tlf. 53 41 72 81.
Møter kunngjøres i lagets programfolder og i skriv til medlemmene.

Kragerø Kaninavlslag    5

Indre Østland Kaninavlslag  40
Leder: Ivar Østli, Nordre Ålsvei 334, 2750 Gran, tlf. 61 33 17 76.
Nestl.: Emelie Johansson, Bjørnsvebakken 6, 2819 Gjøvik,
tlf. 61 17 67 86.
Sekr.:Tor Arve Kristoffersen, T.Terrasse 16, 2819 Gjøvik,
tlf. 61 17 85 82.
Kass.: Randi Myhrvold Odden, Ilsengv. 218, 2344 Ilseng,
tlf. 62528180 -  Kontonr.: 2010 22 76222.
Møter: Skriftlig møteinnkalling.
Hjemmeside: http://ikanin.dvergvedder.com

Jæren og Sandnes Kaninavlslag    65
Form.: Arild Gundersen, Skarsfjell 10, 4340 Bryne, tlf. 51 48 87 59.
E-post: arild.gundersen@lyse.net
Sekr.: Svein Ødegård, Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-mail: sveinodegard@c2i.net
Kass.: Odd Harald Hauge, Jærv. 325, 4340 Bryne, tlf. 901 93 547
Møte: 1900-huset, Bryne, kl. 19.00, 1. mandag i mnd.
Postadr.: Postboks 438, 4349 Bryne. E-post: sveinodegard@c2i.net
web / hjemmeside: http://home.no.net/jaerenk

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag  15
Leder: Anne Mette Klepaker, Hem, 3280 Tjodalyng, tlf. 33 19 32 68.
Nestl.: Gullik Klepaker, Hem, 3280 Tjodalyng, tlf. 33 19 32 68.
Kass.: Arne Andersen, Anemonev. 2, 3268 Larvik, tlf. 33 18 31 98.
Sekr.: Rolf Ludvigsen, Østbyv. 162, 3280 Tjodalyng, tlf. 33 12 45 97.
Møter: Skriftlig møteinnkalling.

Midt-Telemark Kaninavlslag   17
Leder: Anita Løveseter, Bunkebergv. 358A, 3850 Kviteseid,
tlf. 35 05 40 14.
Sekr.:Torunn S. Oddsen, Postboks 33, 3886 Dalen, tlf. 35 07 70 44.
Kass./nestl.: Erna Giller, 3812 Akkerhaugen, tlf. 35 95 75 03.
Tutti-Frutti hoppeklubb:Torunn S. Oddsen, tlf. 35 07 70 44.
All post sendes sekretær.

Moss og omegn Kaninavlsforening   13
Leder.: Bjarne Berntzen, Solev. 12, 1540 Vestby, tlf. 64 95 11 58.
Sekr: Thore Løken, Tverrv. 7, 1525 Moss, tlf. 69 26 76 78.
Kass.: Oddvar Paulshus, 1593 Svinndal, tlf. 69 28 98 49.
Møte 2. tirsdag i måneden, Øreåshallen Rygge, kl 19.00,
ikke juni, juli og august.

Møre og Romsdal Kaninalslag     69
Leder: Ingjerd Lien, 6523 Frei, tlf: 71 52 34 45, mob.: 930 94 213
Nestleder: Regine Mork, mob.: 906 40 151
Sekretær: Anne Lise Tvedt, 6355 Kortgarden,
tlf: 71 24 23 60, mob: 902 02 219
Kasserer: Bjarne Øygard, 6265 Vatne, tlf: 70 21 38 00
Frei Kaninhoppeklubb: Ingjerd Lien, tlf. 71 52  34 45
Vatne Kaninhoppeklubb: Kristin Øygard, tlf. 70 21 38 00
Hjemmeside: http://morekal.vze.com

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening    56
Leder: Knut Nyeng, Sandvollanv. 511, tlf. 74156654, mob. 456 19 214  
E-mail: knutjnyeng@hotmail.com
Nestl.: Odd E. Lundervold, tlf. 911 90 945 e-post: oddelund@online.no
Sekr.: Rolf Nilsen, Heisand, 7120 Leksvik, tlf. 74 85 77 23.
Kass.: Anne Duvsethe, Lein, 7710 Sparbu, tlf. 74 14 39 71
e-post: aduvs@start.no
Hoppekontakt: Anne Duvsethe, tlf. 74 14 39 71       aduvs@start.no
Medlemsmøter, se hjemmeside: www.n-t-kaf.com

Oslo og Akershus Kaninavlsforening      55
Leder: Trond Pettersen, Hellav. 54, 2013 Skjetten, tlf.: 63 84 33 03
mob.: 934 18 002     e-post: trond.oyvind.pettersen@hafslund.no
Nestl.: Geir Hovde, Santraåsen 11, 3280 Tjodalyng,
tlf. 33 11 26 23, mob. 909 71 551.
Sekr.: Sølvi Lysfjord, Bevervn. 2, 1914 Y. Enebakk,
tlf. 64 92 51 31 / 971 73 190, e-post: slysfjord@yahoo.com
Kass.: PåI-Eirik Iversen, boks 34, 1990 Sørum, tlf. 63 82 91 41,
mob. 950 85 174. e-post: paal-eirik.iversen@online.no
kontor nr.: 1271 30 73146
Hoppeansvarlig: Hilde Torp, Skogv. 16, 1406 Ski
e-post: hitorp@organizer.net 
Hjemmeside: http://geocities.com/osloakershus
NB: Mail til foreningen sendes: osloakershus@yahoo.no
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Ringerike og omegn Kaninavlsforening    11

Rogaland Kaninalslag     25
Leder: Olav Dalva, Nålestien 3A, 4020 Stavanger, tlf. 415 15 950.
Nestl.: Bjørn Egeland, tlf. 970 66 450  e-post: bjorn.egeland2@lyse.net
Sekr.: Arild Netland, Grønnliv. 12, 4020 Stavanger, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@statoil.com
Kass.: Magnor Ølberg, Joadalen 7, 4050 Sola, tlf. 51 65 19 82.
Giro nr.: 3204.07.02406
Møter: 2. MANDAG i mnd., Statoil, Forus, kl 19.00
(ikke juli og aug.)   -  hjemmeside: http://home.no.net/kaninrog

Sarpsborg Kaninavlsforening    104
Leder: Kent Rune Eriksen, Finnstadv. 100, 1708 Sarpsborg,
tlf. 69 14 89 08 / 916 05 757. e-post: kreriksen@norgesbuss.no
Nestl.: Bjørn Petter Åsheim, Furuv. 3, 1739 Borgenhaugen,
tlf. 69 16 50 69
Sekr.: Grete Wold Sunde, Agronomv. 46, 1712 Grålum,
tlf. 69 14 55 21
Kass.: Jon Arneberg, Hanserabben 11, 1738 Borgenhaugen,
tlf. 69 13 65 22. Gironr.: 1090.18.59715 
All post sendes leder. Møter: 1. onsdag i mnd. (ikke juli/aug.)
Gl.St.Olav v.g.skole, kl 18. Hopping: hver onsdag Tilfluktsrom Kulås
Hopping: Roar Johansen, 1738 Borgenhaugen, tlf. 69 16 59 57
Hjemmeside: http://www.sarpsborgkaf.com

Sogn og Fjordane Kaninavlslag     24
Leiar: Edvin Jacobsen, 6993 Høyanger, tlf. 57 71 32 95  /  917 12 091
Nestl.: Thor Øivind Larsen, 6740 Selje,
tlf. 57 85 64 46, mobil: 412 00 596    e-post: tola72@online.no
Sekr.: Signe Kolrud, 6847 Vassenden, tlf. 57 72 75 35
Kass.: Arnstein Årseth, 6847 Vassenden,
tlf. 57 72 75 35  /  915 98 237, e-post.: arnstein.arseth@c2i.net
Styrem.: Steinar Aase, Sunde, 6800 Førde.Tlf. 57823541  /  97733473
hjemmeside: www.sfkanin.com

Sørlandets Kaninavlslag    33
Leder/sekretær: Jarle Kvam, Brattekleiv, 4818 Færvik,
tlf. 37 08 62 23  - mob. 900 10 413.
Nestl.: Nils Per Igland,Tønnesøl, 4886 Grimstad, tlf. 37 04 52 97
Kasserer: Geir Skoog, Skogstjernev 17, 4823 Nedenes, tlf. 37095724
Styrem.: Astrid Reiersølmoen, Bråstad, 4848 Arendal
Post sendes sekretær. Møte 1. tirsdag i mnd, HV-huset i Bjønnes,
Arendal, kl 19.00. Innkalling til møtene i eget medlemsblad.

Trøndelagen Kaninavlsforening    87
Leder: Sverre Grandetrø, Klemmetsmoekra 47, 7300 Orkanger,
tlf. 72 48 13 63, mob. 920 69 737   e-mail: asbjgr@online.no
Nestl: Erling Killingberg, Vetle Visliesv. 2, 7024 Trondheim,
tlf. 72 55 54 09
Sekretær: Ingunn Morseth, 7387 Singsås, tlf. 72 43 52 80,
mob. 97 98 76 11    e-mail ingunn_morseth@hotmail.com
Kasserer: Ole Andreas Opphaug, John Kolbanussens gate  9,
7300 Orkanger, tlf. 72 48 29 03    e-mail: ikken@loqal.no 
Orkdal Kaninhoppelag: Marit Wuttudal, tlf. 72 48 81 59
Besøk vår hjemmeside: http://www.geocities.com/tronkaf/

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening     74
Leder: Dagfinn Johansen, Åsly, 3175 Ramnes, tlf. 33 39 62 95.
Nestleder: Ragnar Viken, Skjellbredholmen, 3160 Stokke.
Kasserer: Grete Moskvil, Vearlia 1, 3173 Vear, tlf. 33 36 55 65
Sekr.:Torild Rosenvinge, Øvre Fjellvei 21, 3121 Tønsberg,
tlf. 33 40 10 36. e-post: toschol@online.no
Møte 1. tirsdag i mnd., Dommerbua på Jarlsberg Travbane.

FYLKESLAG:
Østfold Avlslag for Kaniner
Leder: Harald Frorud, Elgveien 13, 1816 Skiptvet, tlf. 69 80 97 79.
Nestl.: Kent Rune Eriksen, Finnstadv. 100, 1708 Sarpsborg,
tlf. 69 14 89 08 / 916 05 757.
Kass: Gunner Bertelsen, Rødsdalen 22, 1621 Gressvik,
tlf. 69 32 70 80

SPESIAL-KLUBBER:
Norsk Angora 22
Leder: Gøril Hustad, Øvre Alme, 3514 Hønefoss,
e-post: g.hustad@online.no    tlf: 32 12 54 05  /  907 68 709
Nestleder: Reidun Pettersen, 1690 Herføl,
e-post: thorstpe@online.no     tlf. 69 37 88 67  /  958 10 325
Kass.: Ellen Semb, Kurveien 26, 0495 Oslo,
e-post: ellen@cafebar.no        tlf.: 22 71 33 61  / 926 17 325
Sekretær: Anne Berit Grasbakken, Slovarp, 2630 Ringebu,
e-post: trsaeth@online.no       tlf.: 61 28 11 23  /  995 40 871
Redaktør: Synnøve S. Løvås, e-post: synnove.lovaas@tele2.no
Kontingent (for medlemmer i NKF): kr 150,-. Abonnement: kr 250,-.
Gironr: 0530 0295691
Alle skriv sendes leder. Hjemmeside: http://www.norskangora.com

Alaska og Havanna-klubben
Leder/sekr./Red.: Erik Arntzen, Dronningv. 52, 3531 Krokkleiva,
mob. 901 28 261. E-post: erik.arntzen@equivalence.net
Kass.: Johnny Lyshaug, Tyin, 1827 Hobøl, tlf. 69 92 05 25.
Styrem.: Oddmund Veka, Høyviksbygda, 6985 Atløy, tlf. 57 73 14 08
Gironr.: 0530 1866110. Kontingent kr 100,- pr år.

Dvergkaninklubben
Leder: Arild Netland, Grønnliv. 12, 4020 Stavanger, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@statoil.com
Sekr.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-mail: sveinodegard@c2i.net
Kass.: Hilde Krogedal, Lalandsv. 114, 4353 Klepp, tlf. 51 42 32 42
e-post: ikrogeda@online.no
Kontingent kr 100,-  (fam. kr 50) - Betales til konto nr  05303462173
Hjemmeside: http://www.dvergkaninklubben.com

Norges Kaninhoppforening
Leder:Terje Grandetrø, Havrev. 12, 7300 Orkanger, tlf.: 930 44 155
e-post: havrevei@online.no
Nestleder og gårdsansvarlig:Turid Lien, 6523 Frei, tlf. 415 15 205,
e-post: turidlien@hotmail.com
Sekretær og ansvar hoppestoff:Torild Rosenvinge, Øvre Fjellvei 21,
3121 Tønsberg, tlf. 33 40 10 36. e-post: toschol@online.no
Kass.: Hilde Krogedal, Lalandsv. 114, 4353 Klepp, tlf. 51 42 32 42
e-post: ikrogeda@online.no
Giro nr. 0538 19 09753  for betaling av gårdsnavn og hoppebøker
Web.- og ansvar konk.protokoller: Sunniva Tusvik, Sagmesterv. 3,
7650 Verdal, e- mail: sunnivatusvik@hotmail.com
Hjemmeside: www.kaninhopping.no

NB! NY e-post for
innsendelse av medlemmer

og annet - bruk e-post:
bjorn.egeland2@lyse.net

Hvis brev, bruk postadresse:
Frøyerv. 46, 4328 Sandnes

Telefoner: 970 66 450
51 67 19 00  -  51 62 17 48

fax. 51 60 17 91

ANNONSEPRISER:
1/1-side kr 1200
1/2-side kr   750
1/3-side kr   500
1/4-side kr   400

1/8-side kr   300
Oppdretterannonse
for et helt år: kr 435
Bestilles på mail:
bjorn.egeland2@lyse.net
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